Pētera Plakana liecība 

Esmu kristietis jau no bērnības. Vienmēr es svētdienskolā biju visgudrākais un vienmēr biju vai centos būt pirmais. Tikai tagad apzinos, ka visu laiku esmu dzinies pēc slavas, cilvēku atzinības un citām lietām. Tagad es saprotu, ka visu laiku esmu dzinies pēc pasaulīgām lietām, bet nekad neesmu tā pa īstam dzinies pēc Dieva.

Tas viss beidzās 2009. gada beigās, kad atnācu uz draudzes „Kristus pasaulei” veidoto izrādi „Debesu vārti un elles liesmas”. Uzreiz pēc izrādes nemainījās gandrīz nekas, bet kopš tās reizes es daudzmaz pastāvīgi apmeklēju draudzi „Kristus pasaulei”. Īpašā veidā tiku uz janvāra inkaunteru un tas pilnībā izmainīja manus uzskatus. No tās dienas es apņēmos katru dienu pavadīt laiku ar Dievu un līdz šai dienai neesmu izlaidis nevienu dienu, kad nebūtu lasījis Bībeli un lūdzis. 

Pēc inkauntera nolēmu sākt apmeklēt mājas grupiņu un tā atradu savu līderi. Pēc inkauntera mana dzīve mainījās pilnībā. Ja es visu laiku biju lasījis Bībeli un centos būt „baigais” kristietis, tad tikai tagad apzinos, ka toreiz es biju kristietis tikai „uz papīra”. Iespējams, es kaut ko arī zināju un mazliet pat darīju, bet tas nelīdzinās tam, kāds esmu šobrīd. 

Tagad esmu pilns gribasspēka un vēlmes darīt Kristus lielo pavēli veidot mācekļus. Mana nākotne ir Dievā un vīzijā G12. 

