Andra Meiera liecība.
Nu jau drīz būs trīs gadi, kopš esmu draudzē Kristus pasaulei. Šajā draudzē es mainos dienu no dienas. Šeit es iemācījos ik rītu celties rīta agrumā, lai pavadītu laiku ar Dievu. Tagad es katru rītu lasu Bībeli, slavēju, pielūdzu Dievu, pavadu laiku lūgšanās. Dieva Vārds man ir kļuvis dzīvāks. Lūgšanas laiks man palielinās.
Šajā draudzē es sapratu, kā pildīt Dieva gribu šeit virs zemes, kā nodzīvot pilnvērtīgu dzīvi.

Šeit es iemācījos izvēlēties pareizi domāt, izdarīt pareizus lēmumus. Tagad esmu iemācījies cīnīties ar kārdinājumiem. Esmu kļuvis dievbijīgs un katrs grēks man ir kļuvis pretīgs. Tieši pēc novembra inkauntera esmu daudz vairāk ko sapratis. Paldies par inkaunteriem.

Šajā draudzē esmu sapratis, ka vissvarīgākais dzīvē ir attiecības gan ar Dievu, gan ar cilvēkiem. Šī draudze man ir kļuvusi par garīgo ģimeni. Šeit esmu iemācījies kalpot citiem cilvēkiem. Esmu iemācījies mīlēt Dievu un cilvēkus ne tikai ar vārdiem, bet arī ar darbiem.

Šajā draudzē mana dzīve ir kļuvusi mērķtiecīga un es zinu kā sasniegt savus nospraustos mērķus.

Šeit esmu apņēmies pildīt Augstāko Bausli un Lielo Pavēli. Šajā draudzē esmu kļuvis par Kristus mācekli un zinu kā darīt citus par mācekļiem.

Šeit draudzē Kristus pasaulei man Dievs ir kļuvis manas dzīves centrā. Šeit esmu pozitīvi izmainījies un, kā jau teicu, man katrs grēks ir tagad pretīgs. Mana domāšana ir pilnīgi izmainījusies, Esmu šeit kļuvis par pilnīgi citu cilvēku.

Esmu laimīgs un esmu ieguvis daudz draugu. Draudzē Kristus pasaulei iepazinos ar Aigu un apprecējos. Tagad man ir gan fiziskā, gan garīgā ģimene. Šeit man ir viss kas man vajadzīgs un viss ko es vēlos.

Šeit es esmu sapratis, ka mājas grupu draudzē ir viss tas, kas mums kristiešiem nepieciešams, lai mēs garīgi augtu. Mājas grupās mēs skatu vēršam uz augšu, kopīgi iepazīstam Dievu, vēršam skatu uz iekšu, iepazīstam viens otru, vēršam skatu uz āru, aizsniedzam tos kas nepazīst Jēzu, un vēršam skatu uz priekšu, sagatavojam jaunus vadītājus. Pildām Kristus Lielo Pavēli.

Esmu sapratis, ka draudze bez mājas grupām nav pilnvērtīga draudze!

