Daiņa Daubera liecība

Jau kopš bērnības dzīvoju sasaistīts mazvērtībā un dažādās slimībās. Mana dzīve strauji virzījās uz leju, līdz pieņēmu Jēzu par savas dzīves Kungu un Glābēju.

Būdams ar Jēzu, es vēl jo projām grēkoju un netiku īsti brīvs no saistībām. Līdz beidzot es sāku meklēt attiecības ar Dievu. Sāku lūgt Dievu un lasīt Bībeli 4-5 stundas dienā, kas neizbēgami mani aizveda līdz draudzei “Kristus Pasaulei”, kuras pamatā ir Dieva meklēšana un izaugsmes iespējas ceļā uz vīziju – glābta Latvija caur G12. 

Izgāju inkaunteru – (satikšanās ar Dievu), un tas man ļoti palīdzēja izdarīt izvēles ceļā uz brīvību no visas dzīves sliktās bagāžas, kuru es biju pa visu mūžu sakrājis. Soli pa solim es gāju uz priekšu, sākot ar attiecībām ar Dievu, ar kalpošanu, kas bija aparatūras nešana tajā laikā. Regulāri gāju uz draudzi un uz grupiņu, esmu bijis uz visām grupiņām un dievkalpojumiem kopš eju šajā draudzē. Un Dievs uzklausīja manas lūgšanas un deva man jaunu ģimeni – sieviņu no šīs draudzes un mums mazu meitiņu.

Dievs pacēla mani kalpošanā un tagad esmu mājas grupas vadītājs un gaismas operators.  

Nesaku, ka man ir viegli šajā draudzē, bet es redzu daudz izmainītas dzīves un es redzu pats sevi izmainītu. Esmu ieguvis lielāku pašvērtību savās un citu acīs, es augu kā līderis esot kopā ar citiem līderiem. Es mācos, kā pareizi sakārtot prioritātes un būt tuvākās attiecībās ar Dievu. Sapratu, ka attiecības ar Dievu nav tikai lūgšana un Bībeles lasīšana, bet arī draudze, mājas grupiņa un kalpošana. Esot pareizās attiecībās ar Dievu, es varu būt laimīgs. Es atrodu prieku un spēku sevī – savā garā, kur mīt Svētais Gars un piedzīvoju brīnumus savā un citu dzīvēs. Lielākais brīnums ir izmainītas dzīves.

Man ir vislabākā draudze un vislabākais mācītājs, kādu var iedomāties!

Man ir Jēzus un man ir viss! (
