Līgas Paņinas liecība
Agrāk es apmeklēju draudzi un domāju, ka kristietim galvenais ir aiziet svētdien uz dievkalpojumu, un arī tad, kad pašam ērti. Dažreiz kad problēmu palika vairāk, palasīju Bībeli un pavisam reti, īpaši smagos gadījumos lūdzu Dievu. Kad situācija uzlabojās, Bībeles lasīšanu aizstāju ar kristīgu pārraižu skatīšanos. Svētku reizēs arī centos pielikt savu roku draudzes kalpošanā. Un turpināju dzīvot tādu pašu dzīvi, kā līdz tam.
Ienākot šajā draudzē, pirmais, kas izmanījās bija attieksme pret Dieva Vārdu un lūgšanām. Pirmo reiz apjautu, cik tas ir būtiski, ka tas ir svarīgākais man kā kristietim un ka tā ir prioritāte nr. 1. Sapratu, ka tas ir vienīgais veids, kā uz mani var runāt Dievs, kā es varu iepazīt Viņu un ka tas ir jādara pašai, bez starpniekiem. 
Ļoti izmainījusies ir mana ikdiena, nav vairs nospiedošās sajūtas, ka nedēļas un mēneši bezjēdzīgi aizslīd, jo ja vien gribēšu, vienmēr atradīšu kādu kalpošanu vai jaunu, interesantu uzdevumu, kas ir man pa spēkam, lai palīdzētu sasniegt kopējos mērķus.
Šajā draudzē esmu atradusi mājas grupiņu, kuru varu apmeklēt kopā ar savu ģimeni. Pateicoties mājas grupiņai esmu atbrīvojusies no smēķēšanas atkarības. Šeit esmu ieguvusi sev jaunus, dārgus draugus, ar kuriem kopā meklējam veidus kā īstenot Dieva Vārdu savā dzīvē. Mājas grupiņā ne tikai pārrunā, bet arī sniedz piemēru caur vadītāju, ka ir iespējams dzīvot dzīvi, kādu to grib redzēt Dievs. Tas dod cerību, ka viss arī man izdosies. 
Man patīk šī draudze, jo zinu ka šī ir tā vieta, kur viss notiek pa īstam.
