Sandras Stefanovičas liecība

Esot draudzē „Kristus pasaulei”, esmu sapratusi, ka Dievs ir persona. Svarīgi ir kopt ar Viņu attiecības kā ar tuvu Draugu, kā ar Tēvu. Jo vairāk es Viņu iepazīstu, jo vairāk iemīlu. 

Bībeles skolā saņēmu iepriekš uzkrāto zināšanu korekciju un Bībeles pamatvērtību patiesības. 

Līderu skola deva man izpratni par struktūru, kādā kalpoja pats Jēzus. Kā kristiete saņēmu skaidrību, kā pareizi pildīt Lielo pavēli, kas šodien skan no katrs kristieša mutes – „Ejiet un dariet par mācekļiem visas tautas..” Kā arī ieguvu sapratni par to, ka Dieva valstība sākas jau šeit, virs zemes. 

Inkaunters man bija pilnīga un detalizēta grēksūdze un brīvības saņemšana. Svarīgi ir katru dienu apjozt gurnus ar Dieva vārdu, lai stabili stāvētu patiesībā. Klupiens var sanākt tikai savas pašas nolaidības dēļ. 

Mājas grupai ir jāgatavojas un tā ir jāapmeklē kā īpaša Svētā Gara klātbūtnes diena. Mājas grupas vadītājam ir jāuzticas un jābūt pareizās attiecībās arī ar pārējiem kristiešiem draudzē. 

Īpaši es gribu atzīmēt, ka esmu zaudējusi bailes no Dieva un ieguvusi drošību Viņā. 

Svarīgas ir kopējas lūgšanas. Tās nes augļus. Burtiski pēdējos divos gados Dievs ir izmainījis manus sadzīves apstākļus un veselības stāvokli. Arī mans vecākais bērns apmeklē draudzi un ir iesaistījies kalpošanā. 
Par visu šeit minēto pateicība Tēvam debesīs. Slavēts Dievs par Viņam uzticamiem kalpotājiem!

Sandra Stefanoviča.
