Dace

Esmu kristiete jau 11 gadus un pirms apmēram 2 gadiem ienācu draudzē „Kristus Pasaulei”. Tikai šeit iemācījos pavadīt regulāru, disciplinētu laiku ar Dievu, ar ko būtu jāsāk un kas ir patiesas kristietības pamats. Arvien tuvāk iepazīstot Dievu personīgi lūgšanu kambarī un regulāri dzirdot veselīgu mācību iknedēļas sprediķos, tiek sakārtotas manas dzīves visas sfēras. Iegūstu arvien skaidrāku prātu, vairs neesmu atkarīga no savām emocijām, spēju pieņemt pareizus lēmumus, kas ļauj piedzīvot Dieva svētības un ved manu dzīvi kalnā. 

Ja iepriekš maldījos tā kā pa miglu meklēdama un minēdama, kurš būs pareizais ceļš, tad tagad man ir skaidra vīzija un mērķi manai dzīvei un kalpošanai un Dieva vadību ikdienai saņemu caur Dzīvā Dieva Vārda, regulāri lasot Bībeli un arī caur savu vadītāju, kurš katru dienu lūdz par mani un palīdz ieraudzīt pareizo virzienu, tad, kad pati skaidri to neredzu.
Biju ļoti haotiska, tagad esmu iemācījusies uzstādīt mērķus un plānot kā tos sasniegt. Tas sakārto manu dzīvi, ļauj mērķtiecīgi iet uz priekšu, nesākt šaudīties uz visām pusēm, ja rodas kādas problēmas, bet rast konstruktīvu risinājumu problēmai un bez pārspīlētām emocijām risināt to. 

Tas viss vēl, protams, procesā, jāturpina pilnveidoties, strādāt pie sava rakstura, bet laikā, ko esmu šajā draudzē, manā dzīvē Dievs ir izdarījis apvērsumu, paņēmis prom daudz nepareizu uzskatu un priekšstatu par Viņu, par Viņa gribu manā dzīvē un sakārtojis un padarījis par līdzsvarotu cilvēku. Lai tas notiktu, ir jāpieņem radikāli lēmumi, ir jāļauj, lai Dievs „izgriež” ārā visas nepareizās lietas, bieži tas nav viegli, jo miesa un dvēsele pretojas tam, ko grib Dievs, bet pakļaujoties Viņam, tieši šajā draudzē Dievs mani veido par to, kādu Viņš grib redzēt – sakarīgu, sakārtotu, skaidri domājošu, laimīgu, veiksmīgu, visās dzīves sfērās plaukstošu cilvēku.
