Anitas liecība

Draudzē „Kristus pasaulei” es ienācu 2010. gada martā. Mani uzaicināja uz neformālo pasākumu. Tā es sāku iet uz draudzi un mājas grupu. Šajā draudzē es uzzināju, ka lūgšanu laiks ir jāplāno un ka tam ir jābūt disciplinētam. Palēnam sāku sakārtot savu lūgšanu laiku. Sākumā tas  bija īss, bet ar laiku sakārtojās un kļuva garāks. Tagad laiks ar Dievu ir divas stundas. Jūlijā biju inkaunterā. Tur piedzīvoju Dieva spēku, tiku atbrīvota no bailēm, no atstumtības gara. Bailes bija arī no augstuma, tagad droši varu iet pāri tiltam, skatīties lejā, un baiļu nav. Mans lūgšanu laiks kļuva vel stabilāks. Sāku uztvert  lietas, notikumus  savādāk. Pati palieku arvien stabilāka, spēju savaldīt savas emocijas, neuzsprāgstu par katru sīkumu. Sāku saskatīt citu vajadzības, ne tikai savējas. Spēju skatīties cilvēkiem droši acīs, nesamulstu par katru sīkumu. Pavisam nesen mana meitiņa man teica: „Mammucīt, tu sāc vairāk smaidīt, mēs sākam labāk saprasties, tu vairs nebļausties par sīkumiem”. 
“Bet dzenieties papriekšu pēc Dieva valstības un pēc Viņa taisnības, tad jums visas šīs lietas taps piemestas.”  (Mt.6:7-8)

Draudzē četras reizes gadā ir dziedināšanas dievkalpojumi. Vienā no tiem es tiku dziedināta no kakla skriemeļu izaugumu izraisītām sāpēm. Sakārtojas arī finansiālā dzīve, mans vīrs dabūja darbu, kad mēs par šo vajadzību lūdzām mājas grupā. Kad dēls pēc devītās klases beigšanas bija jālaiž mācīties uz citu skolu, tam trūka nepieciešamā nodrošinājuma. Arī šajā gadījumā, lūdzot par to, Dievs lika sirdī kādiem cilvēkiem vēlēšanos apgādāt dēlu ar visu nepieciešamo: drēbēm, finansēm, un pavisam nesen radās iespēja svētīt dēlu ar datoru.
Tagad zinu tikai vienu, atpakaļ ceļa vairs nav. 
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