Ilzītes Magones liecība

Pirms nokļūšanas šajā draudzē „Kristus pasaulei” biju ne šis, ne tas. Dievu gan meklēju – centos lasīt Bībeli, lūgt, klausījos daudz ko. Jau sen sapratu, ka bez Dieva es neesmu nekas un nevaru neko. Tikai nezināju, ko tas īsti nozīmē būt kopā ar Viņu visu laiku! Iekšēji bija tāds protests – kāpēc viss apkārtējais nosaka manu dzīvi, kā man dzīvot, bet ne es pati! Tātad bija iekšēja vajadzība – dzīvot citādāk, nekā pasaule grib.

Par šo draudzi tā konkrētāk uzzināju šī gada aprīlī. Biju par to dzirdējusi jau pirms diviem gadiem. Par dievkalpojumiem pastāstīja Līga Dievbērna un Zenta Bundža. Pirmo reizi uz Rīgu uz dievkalpojumu aizbraucu šī gada 5. jūnijā. Pēc tam 9. jūnijā pirmo reizi sanācām kopā pie Zentas, kur arī pēc tam izveidojām savu draudzes „Kristus pasaulei” mājas grupiņu.

Sāku lasīt grāmatu „Pniēla” un lūgt lūgšanu kambarī. Tad arī viss pamazām sāka mainīties. Iepazinu Dievu kā savu Tēvu. Sāka mainīties attieksme pret apkārtējo, pret sevi, pret cilvēkiem. Ienāca prieks, mīlestība. Izmainījās attiecības ar abiem dēliem. Kļuvu atvērtāka pret cilvēkiem. Nebaidos vairs liecināt cilvēkiem par Dievu un aizstāvēt savu viedokli. Cenšos palīdzēt cilvēkiem ieraudzīt to labo, kas ir viņos, mīlēt un pieņemt, būt par draugu tiem, kurus Dievs sūta manā ceļā. Ir grūti reizēm, pat ļoti, BET .. es zinu tagad, kas esmu un kur man jāiet. 

No visas sirds vēlos kalpot Dievam un nepazaudēt to, ko esmu ieguvusi caur draudzi „Kristus pasaulei”! PALDIES!

Ilzīte Magone (Balvi)

