Evas Tulas liecība
     

Mana dzīve bija nonākusi bezizejas situācijā, un mana draudzene man liecināja par Jēzu. Tas notika 1993. gadā, tad es arī pieņēmu Jēzu kā savu Glābēju. 1994. gadā tiku kristīta ar ūdens kristību.
Šajā draudzē esmu kopš 2010. gada marta beigām, un te nokļuvu pateicoties manai draudzenei, kura bija aizbraukusi uz inkaunteru. Pirms tam bijām kopīgi gavējušas un meklējušas Dievu, un šī draudze bija atbilde uz mūsu lūgšanām.
Kopš esmu šajā draudzē esmu piedzīvojusi daudz atbildētu lūgšanu un brīnumu. Pirmā lieta, kas notika, bija manas tantes dziedināšana no vēža. Kad uzzināju, ka tantei ir audzējs, pēc savas mājas grupas vadītājas ieteikuma gāju ciemos pie savas tantes. Mūsu starpā notika izlīdzināšanās un pilnīga piedošana vienai pret otru. Ieliku viņu aizlūgšanu sarakstā, un visa mūsu mājas grupa lūdza katru dienu Dievu par manu tanti un viņas dziedināšanu. Kad viņai uztaisīja operāciju, analīzes konstatēja, ka audzējs nav ļaundabīgs, kaut gan pirms operācijas analīzes viennozīmīgi uzrādīja, ka audzējs ir ļaundabīgs, bija noticis pārdabisks brīnums.

Vasarā, kad bijām pārgājienā pa Ķemeru purviem, mans jaunākais dēls Raimonds dabūja saules dūrienu, izsūtot īsziņas visiem mājas grupas māsām un brāļiem, lai aizlūdz par dēla dziedināšanu, mēs saņēmām reālu atbildi: jau tajā pašā vakarā Raimondiņš saņēma reālu dziedināšanu.
Manam tētim veica operāciju ausij un ārsts sacīja, ka negarantē nekādu rezultātu. Viņam bija slikta dzirde, turklāt patstāvīgi ausīs bija iekaisums. Ārsts pasacīja, ka auss bungādiņa ir pārāk plāna, to nevar piešūt un tāpēc neko negarantē. Protams, mēs visa mājas grupiņa par to lūdzām, un notika brīnums: tētim atjaunojās dzirde un pilnībā izzuda iekaisums. Tā bija liecība arī manam tētim, jo viņš vēl nav ticīgs. Pateicu viņam, ka dziedināšanu viņš saņēma tāpēc, ka mēs lūdzām par viņu Dievu.

Man ir izmainījušās attiecības ar manu māsu, ir atnākusi pilnīga piedošana. Dievs mani pamazām atbrīvo no harizmātiskās reliģijas iespaida, domas top skaidrākas, mans priekšstats par kristietību kā tādu ir izmainījies. Man ir personīgs laiks ar Dievu. Mājas grupā, kad iztirzājam sprediķi, atnāk skaidra sapratne par Dieva vārdu. Vājuma brīžos, kad uznāk šaubas vai kāds kārdinājums sāk vajāt, mans mājas grupas vadītājs, kā arī māsas un brāļi stiprina ticībā un neļauj pakrist. Saprotu, ka to, ko es nespēju paveikt viena kopā mēs visi to spēsim. Slava Dievam par visu, kā arī liels paldies mūsu mācītājam un mājas grupas vadītājai.

