GUNAS LIECĪBA

Draudzē „Kristus Pasaulei” esmu trīs mēnešus. Bet pirms tam bērnībā daudz slimoju un mamma pārdzīvoja un sāka mani „lutināt” ar darbiņiem. Dzīvoju kopā ar ļoti stingru patēvu, kurš neko nemācīja, bet bieži kliedza, tāpēc dzīvē jutu sajukumu… no vienas puses neko nemācīja, no otras puses kliedza un pārmeta, ka nemāku un nesanāk. Pārsvarā visu, ko dzīvē esmu iemācījusies ir baznīcās iegūtais.

18 gados pieņēmu Jēzu Kristu un meklēju mīlestību baznīcā, ko arī sastapu, bet visu dzīvi meklēju arī kādu, kurš mani mācīs un izteiks konstruktīvu kritiku. Vienmēr meklēju vietu, kur mani mīlētu ar sirsnību un stingrību.

Esmu kristiete jau 20 gadus. Atgriezos baptistu draudzē un 8 gadus kalpoju korī un mazliet svētdienas skolā. Tad Dieva spēka meklējumos nonācu „Labajā Vēstī”, kur 4 gadus kalpoju kārtības dienestā un 8 gadus kā svētdienas skolas skolotāja. 

Pēdējā laikā uzdevu Dievam daudz jautājumu vai tā ir visa kristietība, kur ir mani augļi un uz kurieni es eju… Nebija atbilžu un nejutos apmierināta. Nomāca depresijā, jo dzīve un kalpošana likās atšķirīgas lietas…, draudzes apmeklēšana bija pārvērtusies par ierastu rutīnu. 


Draudzē „Kristus Pasaulei” es vispirms ienācu mājas grupā, kur mani iepriecināja kārtība kādā mājas grupa tika noturēta ar jēgu un mērķiem un 7 dienu gavēni, ne tikai tējas dzeršana un pļāpāšana. Uzreiz sāku apmeklēt draudzi, noskatījos daudzas liecības un dievkalpojumus internetā un aizbraucu uz inkaunteru. Sākumā atjaunošanās process notika lēnām, jo pēc pieraduma neticēju, ka draudzes lietas un manas personīgās lietas ir saistītas, bet ar katru dienu arvien ātrāk noticu…. Arvien vairāk ticu, ka visam, ko es daru ir jēga. Esmu pārliecināta, ka lūgšanas nav pa tukšo „kā gaisu sizdama”, bet mani māca lūgt pēc 5 kristieša prioritātēm un pastāvēt Dieva Vārdā. Ļoti iepriecina uzsvars uz personīgām attiecībām ar Dievu.


Ir viegli uzticēties mācītājam, kurš apgalvo, ka viņam ir personīgas attiecības ar Dievu regulāras un disciplinētas, ko var redzēt pēc viņa augļiem -12 mācekļi un struktūra, nopietns Dieva vārds katru dievkalpojumu, dziedināšanas, atbrīvošanas utt. Manī ir prieks par to, ka šī draudze aizskar visas cilvēka dzīves jomas – garu, dvēseli un miesu caur dievkalpojumiem un mājas grupām – sadraudzību un ieinteresētību. Sāku lasīt mācītāja sarakstīto grāmatu 19. decembī un atrodu, ka te ir daudzas lietas, par kurām gadiem esmu domājusi un cerējusi, ka tās kādreiz ieraudzīšu savā dzīvē – kopīga draudzes vīzija, redzējums manai personīgajai izaugsmei, raksturā un kalpošanā un iespēja plānoti un stratēģiski vest cilvēkus pie Dieva. Šī noteikti ir vieta, kur nav kauns vest cilvēkus, vieta, kur parādīt citiem cilvēkiem Dieva varenību, kārtību un Dieva ieinteresētību visās cilvēka dzīves jomās. 

Esmu pateicīga iepriekšējām draudzēm, tās locekļiem un mācītajiem par laipnību, cilvēcīgu mīlestību un mācību pakļauties un paklausīt. Šajā draudzē pateicos par stingro mīlestību un disciplīnu. Dievs manī ir ielicis lielas vēlmes pēc vīzijas un jēgas, kā arī potenciālu. Draudzē „Kristus Pasaulē” redzu kā tos realizēt. Viss pārējais ir atkarīgs no manis. Paldies mācītājam ar sieviņu un kalpotāju komandu, kā arī, protams, manai grupas vadītājai Evai par iespēju un privilēģiju šeit būt, par grupas biedru savstarpējām lūgšanām un sadraudzību.

