IEVAS LIECIBA

PATIESĪBA DARA BRĪVU

Atgriezos pati, tas bija lēns un smags ceļš pie Dieva sociālisma laikā. Sirdī vienkārši zināju, ka ir Dievs, kas palīdz. Bībeli biju redzējusi – tā bija vecajā drukā un vecmamma teica, ka „muļķiem” to tāpat nesaprast.

Kaimiņos dzīvoja baptistu mācītāju ģimene, kura reizēm mikrofonos skaļi sludināja, bet neko nesapratu, jo viņi bija baltkrievi. Droši vien jau Dievs savus eņģeļus „izsūtīja” un viņi arī par mums bija lūguši.

Draudzē „kristus Pasaulei” ienācu vairāk kā pirms gada Daiņa un Dagnijas kāzās aiz ziņkārības. Uzreiz jau iepatikās „burzma” un prieks ko redzēju apkārt. Tanī bija kaut kas, kas pievilka. Pamanīju arī to, ka te ir iespēja būt grupiņā. Jau sen zināju, ka man ir „jādabū” garīgais vadītājs. Tādu nekur līdz šim nebiju varējusi atrast. Biju meklējusi daudzās draudzēs. Dievs mani uzturēja, bet zināju, ka nedaru to kā un ko Dievs runā uz mani caur evaņģēliju. Ienācu draudzē „Kristus Pasaulei”, bet tik viegli jau negāja, jo „vecā pieredze” turēja kā važās, kā cietumā. Tomēr uzreiz regulāri saku lūgt un meklēt Dieva vaigu katru rītu, aizbraucu uz inkaunteru. 

Ticu, ka milzīgajai svētībai, kuru esmu saņēmusi šajā gadā ir sakars ar ziedojumu, kuru devu Dievam. Naudas nebija, bet gribēju dot un Dievs izkārtoja, ka varēju dot. Svētība, kuru saņēmu ir garīga – domāju, ka ir sākusies radikāla manas dzīves izmainīšana, un to dara Dievs!

Neskatoties uz „bēgšanas mēģinājumu” no draudzes, Dievs uzklausīja manu sirds lūgšanu, jo patiešām gribēju būt vietā, kur spētu ieraudzīt savu kristieša dzīves jēgu, un ceļu kā sasniegt cilvēkus un vest tos Dieva gribā Dievam par godu.

Saprotu, ka Dievs tiešam par mani apžēlojās, jo Viņš ir LABS DIEVS un redz kas katram bērnam ir vajadzīgs, lai tas varētu piecelties un sākt staigāt. Cilvēki lūdz par mani un nokļuvu neformālā pasākumā, kur „sagruva” mana neticība un lepnība. Tas bija brauciens uz Tērveti. Redzēju ģimenes, priecīgus cilvēkus, komandas darbu. Tas bija „inkaunters” realitātē. Tās bija reālas, patiesas attiecības un nodošanās. Dievs caur šo grupu ļāva man ieraudzīt patiesību – un šī patiesība darīja mani brīvu! Tagad varēju redzēt patiesību uz kuru iet draudze „Kristus Pasaulei” uz nodošanos un upuri. Vecie aizbriedumi un stereotipi aizgāja, velns vairs nevarēja samelot.

Ir jāiet tālāk un jāstrādā ar savu raksturu, ar visu, kas ir „mans”, ļaujot caur grupas vadītāju un dievkalpojumiem to visu Dievam pārkausēt par zeltu. Es ticu, ka mani grupiņā sagatavos tā, ka varēšu dot tālāk un patiešām vest cilvēkus Dieva gribā, palīdzot tiem izmainīties pēc Dieva līdzības. Es gribu pildīt lielo kristus pavēli un tāpēc mācīšos! Paldies Dievam par šo draudzi, par mācītāju, par cilvēkiem, kuri izdarījuši izvēli mirt sev un sekot Kristum. Paldies!

