Igora liecība
Kad ienācu draudzē, es biju lūdzis, lai Dievs mani ieved mājas grupiņā, kurā es varu baudīt mātes mīlestību un aprūpi, kura man bērnībā nebija. Visu savu bērnību es pavadīju slimnīcās, sanatorijās, diennakts bērnudārzos un internātskolā. Savu mammu redzēju tikai pa brīvdienām, sestdienās un svētdienās, tad vēl viņa bija aizņemta. 
Draudzē „Kristus Pasaulē” es nokļuvu Evas grupiņā. Katru grupiņas reizi es arvien vairāk izjutu, ka saņemu no Evas šo mātes mīlestību un aprūpi, padomus un pamācības. 

Tagad es izjūtu un redzu, ka darbojas Evas grupiņas kopējas lūgšanas. Grupiņā lūdza, lai Dievs man veido stingru vīra mugurkaulu. Tagad tas notiek acīmredzami. Redzu izmaiņas sevī un sev apkārt. Redzu kādas attiecības man ir ar apkārtējiem cilvēkiem draudzē, grupiņā, darbā un uz ielas. 
Mājas grupiņa man ir kā ģimene, kur satiekas ģimenes locekļi un aprūpē mīlestībā viens otru. 
Iesaku katram, kuri nav mājas grupiņā, lūgt Dievu, lai viņš ieved tai grupiņā, kurā var gūt visu, kas sirdij ir vajadzīgs. Lai var baudīt tēva un mātes aprūpi, mīlestību un sevī iegūt tēva un mātes sirdi, ko var dot tālāk, aprūpējot savus tuvos cilvēkus, veidojot tos par Kristus mācekļiem un sekotājiem. 
Ar mīlestību un svētību, Igors. 

