Liecība
Šajā draudzē es ienācu 2009. gada augustā. Tajā laikā meklēju savas garīgās mājas. Dievs apstiprināja caur cilvēkiem, ka šī ir mana vieta. 
Es Dievu pazīstu vairākus gadus, esmu gājusi „dzīvās” draudzēs, bet visās draudzēs, kurās es biju, pietrūka mācekļu veidošana. Jūlija Kristus pasaulei dievkalpojums bija izšķirošais manā izvēlē. Tajā dievkalpojumā mācītājs stāstīja par vīziju, kas sakrita ar manu vīziju. Es biju noilgojusies pēc sava garīgā vadītāja, pēc konkrētas stratēģijas, vīzijas, kur es varu redzēt augļus savā dzīvē. Es vēlējos nodot tālāk to, ko esmu gadiem mācījusies – vēlējos būt par mācekļu veidotāju. 
Kopš es esmu šajā draudzē, ļoti daudzas lietas manā dzīvē ir izmainījušās! Esmu sapratusi, ka visa pamatu pamats ir manas attiecības ar Dievu un Dieva vārds; esmu izpratusi rakstu vietas par miesas sišanu krustā, cenas maksāšanu un sapratusi, cik ļoti manas miesas vēlmes traucē garīgi pieaugt, cik ļoti „jāmirst”, lai es varētu staigāt Dieva ceļus. Ir piepildījies viens no maniem lielākajiem sapņiem – jauniešu grupiņas vadīšana – varu viņiem būt kā daļa no ģimenes – palīdzēt saprast lietas, kuras viņi paši vēl nesaprot. Esmu video kalpošanā, kas prasa diezgan daudz manu brīvo laiku, bet caur šo kalpošanu Dievs maina manu raksturu. Darbā esmu pilnīgi pārdabiskā Dieva labvēlībā un apgādībā. 
Mana dzīve mainās visās dzīves jomās, kas bieži vien nav tik viegli un patīkami, bet es ieraugu, ka rezultāts ir labs!

 Es ļoti priecājos, redzot, kā draudze aug, kā cilvēki atgriežas pie Dieva un paliek draudzē, kā viņu dzīves mainās.
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