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Janetas liecība.
Draudzē ienācu pirms pusotra gada un viss šis laiks man paskrējis kā viens mēnesis, jo dzīve draudzē ir piepildīta. Nav laika garlaikoties, visu laiku notiek sevis pilnveidošana un kad jau esi kaut cik stabili nostājies uz savām kājām, tad jāsāk palīdzēt to izdarīt citiem.

Ienācu draudzē no luterāņu draudzes un domāju, ka esmu kristiete, jo reizi nedēļā regulāri apmeklēju dievkalpojumus. Neko nezināju par Kristus gribu un vēlmēm manā dzīvē, bet biju dāsni piedzīvojusi Dieva rūpes un Tēva gādību.

Draudzē „Kristus Pasaulē’’ esmu iemācījusies lūgt Dieva gribu, izprast Viņa dabu, iedziļināties Viņa vārdā. Esmu pieņēmusi Viņa apsolījumus kā piederīgus sev un sāku apzināties sevi kā Viņa mantinieci. Esmu ieguvusi Viņa mieru. Tas nenozīmē, ka ir viegli, tas nozīmē, ka protu uzvarēt grūtības Dieva spēkā un izcīnīt uzvaras saglabājot Dieva mieru. Regulāri katru rītu divas stundas lūdzu Dievu un arvien vairāk iepazīstu Viņa mīlestību un gādību. Mans ceļš ar Viņu ir pašā sākumā un daudz lietu Viņam vēl padomā priekš manis un daudz ko es sevī gribu vēl mainīt, no daudz kā sava atbrīvoties lai iegūtu to kas ir Dievam ir priekš manis sagatavots, bet tas viss ir process un nebūt ne viegls.
Pirms šīs draudzes lai nomierinātos, šad tad mēdzu iedzert kādu nervu zāles tableti, bet tagad man vairs tādas vajadzības nav! Mēdzu mocīties ar bezmiegu, arī tādas problēmas vairs nav!
Kad atnācu uz draudzi, biju pārrāvusi kājas muskulim saiti un kliboju. Pusotru gadu gaidīju, ka tas pāries pats no sevis, bet sāpes brīžiem pārgāja, brīžiem kļuva pavisam neciešamas. Nespēju pat nostāvēt, kur nu vēl paskriet. Otrajā inkaunterā nolēmu to uzticēt Dievam un lūgt Viņam dziedināšanu. Sāpes pakāpeniski mazinājās un nu jau varu apliecināt, ka esmu pavisam dziedināta.
Ģimene - mani bērni Dievu nepazina, biju mēģinājusi Viņus iepazīstināt, vedusi uz dažām draudzēm, bet veltīgi. Laikam jau nevar iepazīstināt ar to, ko pats nepazīsti. Mana meita bija pilnīgi pasaulē - regulāri brīvdienās mēdza iedzert un palietot kādu narkotiku. Šobrīd meita ir draudzē ‘’Kristus pasaulei’’, viņa tur ir atradusi draugus, autoritātes un Tēvu, kura viņai nebija. Viņai ir regulārs lūgšanu laiks katru rītu regulāri divas stundas un es redzu kā viņa mainās, lauž savu raksturu, cīnās ar savām negatīvajām īpašībām un kļūst paklausīgāka. Dievs ir apsolījis izglābt visu manu ģimeni un es ticu un lūdzu, ka arī mans dēls, mamma, tētis brāļi un draugi reiz iepazīs patieso Dievu un iemīlēs Viņu tādu kāds Viņš ir, nevis mēģinās izsist no Dieva sev labumu patiesi Viņu nemaz nepazīstot.
Domādama, ka esmu kristiete, biju mēģinājusi piedāvāt savu palīdzību jau agrāk Dieva darbā, taču nevienam īsti tā arī nebiju vajadzīga. Tāpēc, ienākot draudzē „Kristus Pasaulei’’, biju ļoti priecīga, ka varu piedāvāt savu palīdzību draudzes vizuālā tēla veidošanā. Sākot šo darbu, varētu teikt, ka es to nemaz nepratu, tikai zināju, ka vajag, lūdzu Dievu lai palīdz un darīju. Šobrīd darot Dieva darbu, esmu iemācījusies daudz ko jaunu, piemēram - maketēšanu. Lai labāk izpildītu šo uzticēto uzdevumu, Dievs man palīdzēja apgūt jaunas datorprogrammas un pilnveidot sevi. Iegūtās zināšanas varu izmantot arī lai pelnītu sev iztiku.

Apmēram pēc pusgada, esot draudzē ’’Kristus Pasaulei”, sāku vadīt savu mājas grupiņu. Tā ir liela atbildība, jo tu kļūsti atbildīgs ne tikai par to, lai tu pats tiktu ar sevi galā, bet arī jāpalīdz Dievu iepazīt arī citiem cilvēkiem, pareizi saplānot savu laiku un jābūt par paraugu un draugu, jālauž savs raksturs. Sākumā es domāju, ka nespēšu, ka vēl ir par agru, ka neesmu pietiekami stipra, bet ja Dievs kaut ko uztic, tad Viņš arī apbruņo ar visiem „ieročiem’’ lai uzticēto varētu izpildīt. Esmu ļoti pateicīga savam līderim un mācītājiem, ka man ir tik labs paraugs, ka nekas nav jāizdomā pašai, ka viņi ir īsti Dieva cilvēki un zina ko dara. Paldies par „Līdera rokasgrāmatu”, Bībeles skoliņu un Līderskolu, tas viss noder kā pamats grupiņas vadīšanai. Nebija viegli iziet tam visam cauri un pieņemt kā savu, bet bez tā droši vien vispār nevarētu izdzīvot. Paldies par dievkalpojumiem, kuri ir kā svētki katrā nedēļas nogalē. Paldies par svētrunām, kuras parasti atbild uz jautājumiem, kuri nedēļas garumā ir bijuši manu pārdomu ‘’objekts”. Paldies arī par brīnišķīgo mājas lapu, kurā atrodams viss kas vajadzīgs lai liktu stabilu pamatu manai kristieša dzīvei.
Esmu pateicīga Dievam, ka Viņš man ir piešķīris daļiņu no sava radīšanas talanta, ka varu pielietot savas zināšanas lai darītu skaistāku cilvēku dzīvi un viņu mājokļus. Esmu pateicīga, ka man nekad netrūkst darba un klientu, ka es varu plānot savu darba laiku pati un nebūt ne no viena atkarīga. Draudzē „Kristus Pasaulei” esmu iemācījusies cik svarīgi ir dot Dievam Viņa daļu – desmito tiesu un labprātīgos ziedojumus. Nu jau pusotru gadu pārliecinos cik svarīgi ir būt Dieva gribā un iegūt drošību, ka Viņš apgādās, nekad neaizmirsīs nenokavēs un nepametīs un vienmēr izvedīs pat no visbezcerīgākajām situācijām.
