Elīnas Čeras liecība (Indra K.)

Būs jau divi gadi, kopš esmu draudzē. Visus šos divus gadus esmu kristiete. Vienmēr pasakos Dieva, ka esmu pareizajā vietā un pateicos par to, ka Viņš mani ir atradis. 

Kopš esmu kristiete un esmu draudzē, mana dzīve ir izmainījusies. Es jūtos daudz labāk un foršāk. Tagad manai dzīvei ir jēga – Jēzus.

Bet kādu laiku es biju ar vienu kāju pie Dieva, bet ar otru – pasaulīgās lietās. Bija ienākusi remdenība. Kas biju remdena, pīpēju, tusējos, lietoju alkoholu. Sāku mēģināt „zālīti”, kā jau lielākā daļa jauniešu. 

Tagad Dievs to visu ir paņēmis projām, mani neinteresē un nav vēlēšanās vairs ko tādu darīt. Tur nav nekāda prieka, tikai tīri velna meli. 

Raksturs ir mainījies. Vairs neesmu greizsirdīga, egoistiska, lepna, kompleksaina un bailīga. Caur Dieva vārdu iemācos, kā kļūt labākai. Draudzē māca par personīgām attiecībām ar Dievu. Tas ir pamats kristieša dzīvei, uz kā veidojas viss pārējais. Draudzē iemācījos dot desmito tiesu. Sākumā es šaubījos un neuzticējos Dievam, bet tas ir superīgi, kad atdodu 10. Tiesu un man nepaliek mazāk naudas, jo es zinu kāpēc – Dievs par mani gādā!

Izmaiņas šajā gadā. Šogad Dievs man ir atklājis tik daudzas lietas, ko es tagad pielietoju ikdienā. Esmu iemācījusies būt pazemīga un paklausīga Dievam, esmu iemīlējusi to Kungu un gribu iemīlēt vēl vairāk, tā, kad man ir Viņš, tad lai man nevajag ne debesis, ne zemes…

Un tā, solīti pa solītim es virzos uz priekšu, nostiprinot katru solīti Garīgajā klintī, kas virza mani kalnā. Cits solis ir lielāks, cits mazāks. Galvenais, ka neapstājos un neeju atpakaļ, bet uzdodu apgriezienus un eju uz priekšu. 

