Ingas Lapsas liecība 

Esmu pateicīga Dievam, ka es vienmēr meklēju patiesību un Dievu, ka es neesmu iestigusi reliģijā un kaut kādās cilvēku mācībās, bet, ka es eju tuvāk un tuvāk patiesībai un dzīvajam Dievam. Viens no tādiem soļiem uz patiesību bija lēmums aizbraukt uz inkauteru, kurš notika 2009. gada martā. Tad es vēl nepazinu šo draudzi. Uzzināju par inkauteru no kādas liecības un uzreiz gribēju aizbraukt. Nevarēju sagaidīt, kad varēšu beidzot tur nokļūt, bija jāgaida 3 mēneši. 
Beidzot tā diena pienāca, bet diemžēl sanāca nedaudz nokavēt šo pasākumu... Atceros mēs ar mašīnu maldījāmies pa sniegiem un mežiem. Nevarējām saprast, kur jābrauc, tad beigās atradām, gājām iekšā tajā mājiņā, kur dzirdējām mūziku. Mēs bijām paspējuši uz slavēšanu. Atveram durvis, ejam iekšā, un tur es biju tik pārsteigta: tur bija tāds svaidījums, telpa bija Svētā Gara pilna, skatījos un brīnījos, kur es te meža vidū esmu nonākusi, kas tie par brīnišķīgajiem cilvēkiem... Pagāja 3 dienas šajā inkauterā, man arvien vairāk un vairāk patika šie cilvēki un viss, ko runāja mācītājs. Tieši tajā posmā biju sākusi klausīties Šidlovski, kurš runā par personiskām attiecībām ar Dievu, un biju tik priecīga dzirdēt, ka mācītājs arī par to runāja, vēl joprojām atceros viņa vārdus: Kādas būs tavas attiecības ar Dievu, tāda būs tava dzīve. Kopš šī inkautera ikdienas sāku pavadīt 2 stundas ar Dievu. 
Inkauterā jutu no kalpotāju komandas mīlestību un siltumu, man ar viņiem sanāca parunāt, un sarunājām, ka es iešu uz mājas grupiņu. Braucot mājās sapratu, ka man jāpāriet un šo draudzi un ka šī būs mana īstā draudze.
 Visvairāk pārmaiņu manā dzīvē ir ienesuši divi inkauteri. Triju dienu laikā Dievs mani ļoti izmainīja, atbrīvoja no dažādiem lāstiem, no saitēm ar velnu, tagad no tā esmu brīva, varu pilnvērtīgāk dzīvot, iet Dieva ceļus un pildīt Viņa plānu. Esmu spējīga kalpot Viņam, pirms tam to nevarēju, jo nebiju brīva, velns vēl mani turēja savās važās, nebiju dziedināta. Kaut gan inkauters izmainīja mani un manu dzīvi, tomēr pārmaiņas turpinās arī tagad, jo man vēl joprojām ir vismaz divas stundas personiskais laiks ar Dievu, es patstāvīgi lasu un dzirdu Dieva vārdu, kurš mani maina, es eju uz grupiņu, ziedoju, negrēkoju un kalpoju... Es eju visu laiku tikai uz priekšu un Dievs mani arvien vairāk svētī un Viņš mani turpina atbrīvot no visa liekā, kas nenāk no Viņa.
Esmu mainījusies, esmu daudz laimīgāka, nekā agrāk, manī ir liels prieks un spēks katru dienu. Man ir iekšējā brīvība darīt to, ko vēlos un šī brīvība arvien aug un pieaug, Dievs mani atbrīvo un atraisa. Agrāk biju sasaistīta, dažreiz neticēju saviem spēkiem, biju kautrīga, bet tagad no tā pakāpeniski tieku vaļā un kļūstu arvien brīvāka. Esmu par to ļoti pateicīga Dievam, jo ir grūti dzīvot sasaistītam, nepārliecinātam par sevi. Uzdrošinos darīt to, ko agrāk bija bail darīt. Manas attiecības ar cilvēkiem arī ir mainījušās, tās ir kļuvušas draudzīgākas un tuvākas. Agrāk man bija bail no cilvēkiem; laikam tā bija manas pašas atstumtības sajūta, man laikam bija bail, ka mani atstums, bet kopš otrā inkautera es no tā atbrīvojos un manas attiecības ar cilvēkiem ļoti izmainījās uz labo pusi.

Kad es ienācu šajā draudzē, es nespēju dejot Dievam, kaut gan es ļoti daudz biju dejojusi, kad dzīvoju pasaulīgi. Bet kad bija slavēšana un visi cilvēki pielūdza To Kungu un dejoja Viņam, es nevarēju pakustēties. Vairākumam cilvēku ir nepareizs reliģisks priekšstats par to, ka Dievam nedrīkst dejot un lielākā daļa nepielūdz Dievu ar savu ķermeni un kustībām, taču šis priekšstats ir nepareizs, jo Bībelē varam lasīt, ka Dāvids dejoja Dievam, un Psalmos ir teikts: „Teiciet Viņu ar bungām un vijīgām dejām, teiciet Viņu ar stīgu un flautas skaņām!” (Ps 150:4). Tātad Dievs vēlas, lai mēs Viņam dejojam, Viņam tas ir patīkami. Sāku lūgt, lai Dievs mani atraisa, un Viņš to arī izdarīja, tagad dejoju Viņam par godu, un tas mani un Viņu ļoti iepriecina.
Esmu pārliecināta, ka esmu atbrīvota no daudziem lāstiem pēc inkautera, jo manos senčos ir salauztas, nepilnīgas ģimenes lāsts, kas būtu noticis arī manā dzīvē, ja Jēzus mani no tā nebūtu atbrīvojis. Atbrīvojos no nabadzības gara, man sāka piedāvāt darbu. Materiālā ziņā Dievs rūpējas par mani, man nekā netrūkst. Mana ticība Dievam arvien aug un aug, manas attiecības ar Dievu pilnveidojas, Viņš atbild uz manām lūgšanām un rāda, cik Viņš ir brīnišķīgs un labs Tēvs. Esmu ļoti pateicīga, ka Dievs mani atvedis uz tādu draudzi, kur ir Viņa patiesība, Viņa Gars un kur ir dzīvs Dieva vārds, kurš tiešām maina mani, manu dzīvi un manus tuvākos.
