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СВИДЕТЕЛЬСТВО.

Последние 4 года я была в другой Евангельской церкви. Сначала мои отношения с Богом были близкие и постоянные, но со временем я стала понимать что мне нужно что-то больше. Люди, которые меня окружали как бы знали Бога, но на самом деле они знали о НЕМ и ЕГО делах, но не ЕГО самого. Я сама не знала ЕГО Самого, а только думала, что знала. За последний год я так отдалилась от общения с НИМ, что стала возвращаться к старым вещам. Я заливала пустоту в сердце алкоголем, и делала вид что продолжаю жить по «христиански». Придя в церковь “Kristus Pasaulei” я была в состоянии отчаянья. Мне не хотелось жить.
Я спрашивала у БОГА, если у нас в Риге есть церковь где ЕМУ поклоняются в Духе и Истине и по настоящему ищут ЕГО лица, то пусть ОН приведет меня туда, а если нет, то я согласна ехать куда угодно, где такое место есть.

В результате я позвонила одной своей знакомой, как будто случайно. Она мне рассказала о том что была на “Encounter” в “Kristus Pasaulei” и получила свободу от зависимостей. Я подумала, наверно там что-то или Кто-то есть (: , т.к. знала, что она долго не могла получить свободу. Так я оказалась в “Kristus Pasaulei”.

Конечно же вскоре я тоже поехала на “Encounter” и пережила сильное Божье присутствие и исцеление. Не смотря на то, что в этой церкви почти все говорят на лат.языке, они стали моей семьей и мы друг друга понимаем! Теперь мои отношения с Отцом восстанавливаются, у меня есть свой лидер, который искренне заботиться о каждом человеке в группе, и я регулярно посещаю домашнюю группу. Сейчас заканчиваю Библейскую школу и хочу учиться в лидерской школе.
В нашей церкви никто ни с кем не соперничает и не ищет своего, все делают общее дело, которое нам поручил Иисус: Идите, и научите все народы! Я так рада, что мой Папочка слышит и отвечает на искренние молитвы, и никто не может меня вырвать из ЕГО руки, когда у меня есть тайная комната, личные отношения с НИМ, и я в настоящей Апостольской церкви. Я знаю, что нахожусь в ЕГО совершенной воле и мой дух радуется, не смотря на чувства, эмоции и обстоятельства! У меня есть виденье, цель, и я знаю куда иду! Спасибо Тебе, мой Самый Лучший Друг-Иисус. 
