Agnetas Liepājnieces liecība. 
Ko esmu ieguvusi, esot draudzē ‘’Kristus Pasaulei’’
Draudzē ‘’Kristus Pasaulei’’ iepazinu Dzīvo Dievu. 14. martā mājas grupā pieņēmu Kungu Jēzu kā personīgo Glābēju. Pirms tam mans priekšstats par Dievu bija kā augstāks spēks, baznīcas soli, reliģija - cilvēki, kuri ne ar ko neatšķiras no tiem, kas baznīcu neapmeklē. Šeit es pirmo reizi dzirdēju tīru evaņģēliju par Jēzu Kristu! Draudzē ‘’Kristus Pasaulei’’ satiku mīlošus, gaismas pilnus, laimīgus cilvēkus un gribēju to pašu, kas ir viņiem. Pēc divām nedēļām sāku lasīt Bībeli, lūgt un meklēt Viņa vaigu. Jēzus mani mazgāja no grēkiem un atklāja Savu sirdi, mīlestību, kuru nekad nebiju piedzīvojusi. Paldies Jēzum, ka personīgas attiecības ar Dievu ir prioritāte nr. 1 šajā draudzē un ka par to māca! Slava Dievam par inkaunteru, kurā sastapos ar Dievu, atbrīvojos no ļaunajiem gariem, lāstiem, atkarībām un citām velna važām. Saņēmu Svētā Gara kristības un spēku dzīvot pasaulē! Vēl joprojām pavadu kluso laiku ar Dievu dienā 2 stundas kā minimumu, mans vadītājs man neļauj noklīst uz pašizdomāta ceļa un vada mani, es iepazīstu Dievu vairāk un Viņš turpina Savu darbu pie manis katru dienu! 
Es vairs nelietoju apreibinošas vielas – alkoholu, cigaretes un marihuānu, kuras man palīdzēja saglabāt līdzsvaru sevī, esot pasaulē, palīdzēja uz brīdi aizmirst par daudzajām problēmām, atslābt, papriecāties. Vēlāk es jutos vēl sliktāk nekā pirms lietošanas. Esmu pametusi slikti ietekmējošu sabiedrību, kurā jaunieši neciena vecākus, blakusesošos cilvēkus, piekopj nešķīstības, pārkāpj likumu, kuros mājo bezmērķība un bēdas, pats galvenais – viņi ir stūrgalvīgi un nepazīst Jēzu Kristu. Ja draudzē nebūtu teikts, ka tā ir pareizi darīt jaunpiedzimušam kristietim, tad visticamāk, ka būtu atkritusi no Dieva. Es viņiem stāstu par Jēzu, liecinu un ticu, ka kādu dienu viņi sadzirdēs. Man bija tikai 13 gadu, kad sāku dzert un smēķēt, 15 gados marihuāna un 16 gados Jēzus Kristus. Tajā pašā mirklī, kad pieņēmu Jēzu, Viņš man deva spēku, prieku, es izjutu vieglumu un brīvību no narkotikām! Kopš tās dienas neesmu apreibinājusies lietojot narkotikas, alkoholu vai cigaretes, ne prātā nenāk to darīt un gribēt arī negribas. Esmu pilnīgi jauns cilvēks, manī veidojas jaunas vērtības un kristīgs raksturs. Dievs iznīcina manī lepnību, māca pazemību, savstarpēju mīlestību, drosmi, laipnību un dzīves prieku kopā ar Viņu! Mani vairs nekas un neviens nespēj ieinteresēt vecajā dzīvē, pie tam, draudzē ir vislabākās disenes, un foršākie cilvēki, kādas jebkad esmu pieredzējusi. Viss ko es vēlos ir vēl vairāk un vairāk iepazīt Dievu! Ja nebūtu ‘’Kristus Pasaulei’’ mācība, iknedēļas dievkalpojumi, inkaunteri un grupiņas, es nekad nespētu tā progresēt izaugsmē ar Dievu!

Pateicoties tā Kunga žēlastībai, savas mammas un citu draudzes cilvēku neatlaidīgām lūgšanām, esmu glābta! Mēs ar mammu kādreiz nekontaktējāmies, viss, ko man vajadzēja no viņas bija nauda, drēbes, labs ēdiens utt. Mani neinteresēja kā viņai iet un likās, ka viņai neinteresēju es. Nepavadījām kopā laiku, tikai vakaros ‘’labu nakti’’ un no rīta ‘’labrīt un čau’’. Šodien mūsu attiecības ir krietni uzlabojušās, mēs apmeklējam kopā draudzi, viņa man dod padomus, mēs nereti pavadām kopā vakarus, ēdam brokastis, pārrunājam aizvadīto dienu, ko katrs saņēmis no Dieva, es cenšos klausīt visā, ko viņa man saka – palīdzu mājas darbos un pat ēst gatavošanā. No manis pazūd mantkārība un sliktie ieradumi. Svētrunās bieži tiek sacīts par mīlestību uz tuvāko un it īpaši ģimeni, slava Dievam, ka Viņš ir ienācis manā ģimenē! Mamma aizsāka kristietību ģimenē, es esmu otrā, mēs lūdzam un ticam par vecāko brāli Raimondu un citiem radiniekiem, kuri caur mums piedzīvos Svēto Garu!
Kalpot draudzē es sāku kā sagaidītājs, vēl joprojām reizēm varu ar to kalpot, kā arī līmēju logus, ievācu kontaktus un citi mazie, ļoti svarīgie darbiņi. Šodien es varu būt palīgs jauniešu grupas vadītājai, sagatavot visu nepieciešamo grupai, slavēšanu, cienastu, iztirzājumu. Esmu sākusi lūgt un plānot par savas grupas atvēršanu. Dievs man ir devis iespēju kalpot ar deju draudzē ‘’Kristus Pasaulei’’, kas man bija kā sapņa piepildījums un apslāpētas uguns jauna iedegšanās. No jauna varu attīstīt sevī prasmi dejot un šoreiz – Viņa slavai un Viņa godam!
Skolā esmu iepazinusies ar tiem, kurus kādreiz nepazinu. Man ir jauni kontakti, vairs neuzskatu sevi par pārāku, tāpēc kontaktējos ar visiem cilvēkiem un man tas ļoti patīk! Daži no viņiem ir dzirdējuši liecības un evaņģēliju, bet visi, kas mani pazīst, zina, ka esmu Kristus sekotāja un, protams, daudziem tas liekas radikāli un pat nepieņemami, bet tas mainīsies. Sekmes īpaši nav mainījušās, dažos priekšmetos iet daudz labāk un pārsvarā visos – vieglāk apgūt vielu, to saprast un pielietot! Uz mācībām es neiespringstu, tas nav viss par ko es runāju un domāju! Un tāpat, ja dzīvo 5 prioritātēs tad viss pats pakārtojas un sakārtojas! Paldies Dievam un draudzei ‘’Kristus Pasaulei’’ mācītājiem, līderiem, cilvēkiem, kuri ir nenovērtējami labi draugi, īsti Dieva vīri un Dieva sievas! Un tas ir tikai sākums manam burvīgajam ceļam ar Jēzu! Āmen!

