Kristīnes Krūkliņas liecība

Mani raksturo tas, ka man patīk skaistas lietas. Es visam noteikti novērtēju izskatu. Pieļauju, ka pats par sevi tas nav nekas slikts, bet...
Pirms četriem pieciem gadiem es ļoti notievēju un ieraudzīju, ka patiesībā esmu skaista. Biju tik tieva, ka atbildu visiem pasaules skaistuma standartiem, galu galā man piemetās narcisms. Sāku tik pārmērīgi pucēties, ka tikai lai vasarnīcā aizietu uz jūru, man bija jāsapošas un jānokaras ar zeltiem. Tajā laikā es biju ar Dievu, vismaz ļoti centos. Pēc gada kādā lūgšanu nometnē es ārkārtīgi spēcīgi piedzīvoju Dievu. Tā rezultātā pieņēmu lēmumu un sāku ar Viņu katru dienu disciplinēti pavadīt laiku - 2 stundas. Kad tuvojās draudzes nedēļas gavēnis, kas ir gada sākumā, lūdzu Dievam, lai tas man būtu ļoti spēcīgs. Zinu, ka biju jūtīga pret Svēto Garu, jo mazākā nepaklausība Dievam man bija kā pasaules gals. Jau gavēņa pirmajā dienā Dievs uz kādu manu domu, ka es triektu ratā jebkuru, kas man neļautu lietot kosmētiku, atbildēja ar vārdiem: ”Nekā lieka!” Šie vārdi man kopā ar milzīgu spiedienu, ko sajutu, turpināja skanēt galvā. Es lieliski sapratu, ko Dievs ar to domā. Es zināju, ka visa mana kosmētika un rotaslietas ir jāizmet miskastē, arī zelts, sudrabs un pērles. Nākošajā dienā šis vārds tika attiecināts uz manas istabas interjeru. Es, protams, paklausīju. Jutos tik neglīta, ka riebās skatīties spogulī un par istabu – zināju, ka mājās ome mani pasludinās par nojūgušos. Tieši tā arī bija. Caur šo situāciju Dievs man iemācīja, ka manas rotaslietas, kosmētika, vieta, kurā dzīvoju, nav mana neatņemama sastāvdaļa un nepiešķir man vērtību. Tā gada septembrī zināju, ka varu pie šīm lietām atgriezties. Šodien man nav tāda rotaslietu kolekcija, kāda bija agrāk, bet tas man vairs nešķiet svarīgi. 
Esot šajā draudzē, Dievs jau divreiz mani ir aicinājis pienest līdzīgus upurus. Pirmajā no šīm reizēm savā lūgšanu kambarī lūdzu kādu „nekaunīgu” lūgšanu. Nedaudz vēlāk, turpinot secīgi no tās vietas, kur biju tikusi iepriekšējā dienā, lasīt Bībeli, nonācu līdz 2.Mozus 38:8: „Un viņš arī darināja no vara mazgājamo trauku ar vara kāju no to sievu spoguļiem, kas kalpoja pie Saiešanas telts ieejas.” Es jutu, ka Dievs mani aicina atnest savu „spoguli”. Pietika nedaudz paklejot ar acīm pa istabu, lai saprastu, ka runa ir par visskaistāko lietu, kas man pieder. Tas bija ārkārtīgi skaists rubīna kuloniņš zelta ķēdītē, ko nesen kā man bija atdāvinājusi mana ome. Bija briesmīgi. Pēc kāda laika samierinājos, zinot, ka galu galā tā ir maza cena par to, ko es, savukārt biju lūgusi Dievam. Mana vislielākā bēda bija apstāklī, ka zināju - šī skaistā lieta tiks izkausēta. 
Otrs stāsts ir šāds. Drīzumā notiks dievkalpojums, kurā izlūgsim Dievam svētību nākamajam gadam. Jau kādu laiku atpakaļ jautāju Dievam, kādu upuri man pienest. Kādu pirmdienu manas vadītājas līderu sapulcē, kurā, ja pareizi atceros, runājām par dalītu sirdi, sapratu, ka tā man ir pamatīga problēma – daudz lielāka, kā man pašai būtu varējis ienākt prātā. Tajā pašā vakarā es sapratu, ka mans vislielākais elks ir mans kažoks, par kuru esmu saņēmusi neskaitāmus komplimentus (tas, lai jūs zinātu, ka šis kažoks ir ļoti skaists). Man ir vēl viens siltais mētelis, ko man nāktos nēsāt, gadījumā, ja kažoka nebūtu. Šis mētelis manās acīs ir tik briesmīgs, ka to velku mugurā tikai, kad daru netīros rudens un ziemas āra darbus. Manuprāt, nekam citam šis mētelis nav derīgs. Īsāk sakot – man tas vienkārši riebjas! Ja nebūtu jānēsā šis atbaidošais mētelis (kurš nav ne netīrs, ne novalkāts), kažoku atdot man būtu daudz vieglāk, jo nevērtēju lietas pēc cenas, bet pēc izskata. Veselu nedēļu lūdzu Dievam un prasīju, lai arī grupiņā par to lūdz, ka man būtu spēks šo kažoku atdot. Pēc nedēļas, dievkalpojumā, es šo spēku saņēmu un pieņēmu attiecīgu lēmumu. Nezinu, ko Dievs caur šo visu darīs...
