Līgas Dievbērnas liecība
Pirms es nonācu draudzē „Kristus pasaulei”, es apmeklēju kādu citu draudzi. Biju pieņēmusi Jēzu par savu Glābēju, bet dzīvoju pati pēc sava plāna. Dieva Vārds nebija galīgā autoritāte un absolūtā patiesība, vienīgā realitāte manā dzīvē. Kā rezultātā es biju sākusi ļoti stipri smēķēt. Un, lai kļūtu brīva, es izmēģināju dažādas laicīgas un cilvēciskas metodes, bet nekas neizdevās. Tad es sapratu, ka, lai es iegūtu brīvību no šīs atkarības, ir jānotiek kaut kam pārdabiskam. Mani cilvēcīgie resursi un spējas te bija izsīkušas.
Tad šī gada martā es devos uz draudzes „Kristus pasaulei” inkaunteru, cerībā kļūt brīva no smēķēšanas. Es tur ieguvu ne tikai pārdabisku brīvību no smēķēšanas,  – šodien man cigarešu dūmi izraisa sliktu dūšu vārda burtiskā nozīmē  –  bet arī atradu Dievu un patieso, jauno dzīvi Kristū! Pēc inkauntera izmainījās VISA, pilnīgi VISA mana dzīve!
Es piedzīvoju Dievu. Manī radās slāpes un ilgas Viņu pazīt pēc tā, ko Viņš saka Savā Vārdā par Sevi. Izmainījās mana lūgšanu dzīve – sāku iet regulāri savā lūgšanu kambarī. Sapratu, ka, lai es kā kristiete varētu dzīvot Dievam patīkamu dzīvi, man ir jāmeklē Viņa vaigs, Viņš Pats, nevis tas, ko Viņš ir spējīgs iedot. Atbraucot mājās es vairs nesmēķēju. Un tas bija viens no iemesliem, ka es atbrīvojos no depresīvas un nomācošas vainas apziņas, kas man bija pirms tam. Jo tādēļ, ka es smēķēju, es nevarēju normāli iet savā istabā un lūgt Dievu, jo zināju, ka manī mīt grēks – vēlme smēķēt. Tas bija viens no spilgtākajiem momentiem, ko es piedzīvoju šī gada aprīlī. 
Laikam ejot uz priekšu, manā dzīvē notika daudzas citas izmaiņas: es sāku apmeklēt mājas grupu, kur es ieguvu jaunus draugus. 
Kā arī izmainījās mana uztvere par to, kas ir rakstīts Bībelē. Jo izgāju draudzes Bībeles skolu, un, to pārrunājot ar savas mājas grupas vadītāju, es ieraudzīju, kā Dievs maina manu domāšanu, raksturu, attieksmi pret cilvēkiem, pret manu darbu – kā Dievs veido mani par jaunu cilvēku.  

Lielākās pārmaiņas, kas manī sāka notikt un ir procesā uz pilnību, ir vīzijas „Iet un darīt par mācekļiem visas tautas..” satveršana. Tā kā es sāku iet lūgšanu kambarī, sāku  iepazīt Dievu, apmeklēju draudzi, kur var dzirdēt tīru Dieva Vārdu – sāku saprast, kāda ir Dieva sirds, tas ir, meklēt un glābt pazudušos, atrast, mīlēt un veidot savus divpadsmit mācekļus! Šis ceļš iesākās šī gada aprīlī, un bija brīži, kad nebija viegli, bet tagad saprotu, ja man ir attiecības ar Tēti, tad tas, ko Viņš man liek darīt Savā Vārdā nav vis nasta, bet prieks!
