SIGITAS LIECĪBA
10. oktobris ir mana „Kristus Pasaulei” dzimšanas diena. Mani uzaicināja uz draudzes neformālo pasākumu Tērvetes dabas parkā. Un nu jau vairāk kā divus mēnešus esmu iesaistījusies draudzes dzīvē un aktivitātēs. 

Tas viss ir noticis ļoti ātri un es joprojām vairāk nesaprotu, nekā saprotu, un manā personīgā dzīvē tas ir ienesis ļoti lielas un radikālas pārmaiņas. Kaut vai tādas, ka ir mainījusies mana ticības dzīve – es esmu atjaunojusi savas attiecības ar VIENĪGO Dievu un mācos tajās nostiprināties. Es ticu Jēzum kā savam Glābējam, kurš ir nomiris par maniem grēkiem un dienu no dienas vēlos iepazīt Viņu arvien vairāk un dzīvot tādu dzīvi, kādu Viņš man ir paredzējis.

Ja man jādomā par šo laiku „došanas un ņemšanas” kategorijās (kā jau mēs parasti par visu domājam). Tad tas ir prasījis daudz drosmes un spēka, bet tas, ko šis „šaurais ticības ceļš” ir devis, nav mērojams nekādās pasaulīgos dārgumos, jo nešaubīgi stāv tam pāri un nav pat salīdzināms un patiesībā būtu pat muļķīgi ko tādu darīt. 
Draudze tā ir KALPOŠANA, kalpošana tā ir DRAUDZE, kas ārpus tā, tas nav no Dieva... (
Viss labais kas ar mani ir noticis šajā draudzē, ir noticis vai nu kalpojot kādam, vai saņemot kalpošanu no kāda, šķiet, ka šīs divas lietas ir absolūti salaulājušās un neatraujamas. Visa pieaugšana un nostiprināšanas ticības dzīvē notiek vienīgi šādā veidā. Caur to tad arī esmu saņēmusi brīnišķīgus draugus, svētīgus padomus, neizdošanos un izdošanos un visu to nepieciešamo pieredzi, kura ir vajadzīga lai viens Dieva bērns varētu augt un veidoties visā krāšņumā un pilnībā. Šajos divos mēnešos MAN NEKAS NAV TRŪCIS un es aizvien esmu bijusi Dieva PĀRPILNĪGAJĀ apgādājumā. 
Vienīgais, ko es varu teikt ir PALDIES un vēlreiz PALDIES!

