Riharda liecība

Pirms iepazinu Dievu, biju samērā augstās domās par sevi, nivelēju pasauli sev apkārt. Tā bija izredzētības apziņa, kas nāk ar lepnību un atstumtību. Dievam aizgūtnēm ticēju dēļ tā, kas notika manas mātes dzīvē un dēļ viņas dievbijības. Jau tad, kad vēl Dievu nepazinu, Viņš man atbildēja uz lūgšanām dažādi - par iestājeksāmeniem, izcilu pētniecisko darbu, lai gan mans priekšnesums un pārliecība allaž bija svārstīga. Taču Dieva spēku un Viņa visaptverošo mīlestību iepazinu tikai caur paša veselības likstām, - tagad zinu, ka Dievs to pieļāva, lai izveidotu ar Viņu īstas sirsnīgas personīgas attiecības. Tās ietver disciplinētu kontaktu katru dienu stundu un 40 min., jo Dievs ir kārtības Dievs.

Tikai tādējādi, izejot no komforta, iepazinu Viņa būtību, ka Viņš ir Tēvs, nevis Kungs, kura lielākā vēlēšanās ir katru dienu ir nākt satikties ar mani. (Nebaidies, arī tevi!)

Galvenais, kas man tagad ir, ir sirdī miers, taču Dievs vēl bez tā man ir devis dažādus skaistus apsolījumus, Viņš man caur atbildētām lūgšanām palīdz mācīties tieši to, ko es gribu un atmet visu lieko studiju grafikā, un es 100% zinu, sakārtos personīgo dzīvi.

