Daigas Lapsas liecība 
Ar Dievu esmu tikai gadu un četrus mēnešus. Šajā laikā ir izmainījušās visas manas vērtības un visa mana dzīve. No pilnīga sabrukuma esmu nonākusi drošībā, dzīvoju pilnīgā paļāvībā uz Dievu. Zinu, ka kopā ar Viņu man nekas nav neiespējams. Tagad saprotu, ka agrāk man Dieva vietā bija vīrs. Tas ir tik bīstami mīlēt kaut ko vairāk par Dievu. To var zaudēt jebkurā laikā. Skatos, ka daudziem Dieva vietā ir bērns, darbs, vīrs, suns, utt. Mans vīrs aizgāja no mājām. Es viņu ļoti mīlēju. Es biju izmisumā. Tas bija tik negaidīti un nesaprotami, jo mums kopā bija tik daudz laimīgi gadi. Bet mēs dzīvojām pilnīgi bezdievīgu dzīvi, bez Dieva aizsardzības, dievinājām viens otru. Tagad zinu, ka laulība var pastāvēt tikai tad, ja abi vairāk par visu mīl Dievu.

Paldies Dievam, ka tik ātri nonācu šajā draudzē. Laikam tāpēc, ka biju sākusi veidot personīgas attiecības ar Dievu. Jēzus jau saka, ja tu meklēsi, tad atradīsi. Nokļuvu draudzē „Kristus pasaulei”, aizbraucot uz inkauteru. Tad arī uzreiz sapratu, ka šajā draudzē ir mana vieta. Saņēmu atbrīvošanu un mīlestību. Esmu ļoti augusi šajos mēnešos. Esmu sapratusi cik ļoti ir svarīgi, lai mēs būtu draudzē. Labā draudzē! Lai būtu mērķi un vīzija. Sākumā es skraidīju pa draudzēm un sanāk, ka tikai priecājos par savu glābšanu. Bet tagad saprotu, ka Dievs gaida, ka sāksim Viņam kalpot. Galvenais, veidojot attiecības ar Viņu un pievedot cilvēkus pie Kristus. 

Sākumā nevarēju pat iedomāties, ka es vadīšu savu mājas grupu. Bet tagad man jau ir sava grupiņa. Sapratu, cik labi ir darīt to, ko Dievs man ir paredzējis. Tieši tad arī sapratu, ka ir dziedināta mana sirds. Kad atdodam visu Dievam, arī tiekam neizbēgami svētīti.

Esmu svētīta arī finansiāli. Tas ir brīnums! Nodarbojos ar mašīnadīšanu, un mani ienākumi ir atkarīgi no pasūtījumu daudzuma. Dievs tiešām svētī ar pasūtījumiem un mans dēls turpina trenēties kalnu slēpošanā, kas ir ļoti dārgs sporta veids. Ar Dievu tiešām visas lietas ir iespējamas.

