Lāsmas Skudras liecība 
Šajā draudzē esmu gandrīz pusotru gadu. Uz šo draudzi Dievs mani atveda tieši caur mājas grupiņu. Man pa vasaru dzīvojot Rīgā, nebija sadraudzības ar brāļiem un māsām, tāpēc izdomāju kādā draudzē aiziet uz kādu mājas grupu vai lūgšanu sapulcēm, lai varētu kopā ar pāris cilvēkiem lūgt un draudzēties. Tā kā Rīgas draudzes tā nezināju, tad vienkārši pazvanīju "Kristus pasaulei" un mani ļoti organizēti un draudzīgi savienoja tālāk ar kādu no mājas grupas vadītājiem. 

Esot vienu mēnesi mājas grupā pa vasaru, man patika sadraudzība, taču īpaši man šī draudze nesajūsmināja, man tajā laikā vairāk interesēja no baptistu draudzes pāriet uz kādu no vasarsvētku draudzēm, patika, ka tur ir praviešu sapulces, dažādi brīnumi, harizmātiskas lūgšanas daudz, daudz mana vecuma jauniešu, jauniešu pasākumi un vēl visādas lietas, kas mani interesēja. Bet šī draudze man likās vienkārša un neredzēju īsti šo visu manis nosaukto lietu. Tāpēc rudenī atgriežoties Valmierā, kur es studēju, es svētdienās turpināju no rītiem iet uz baptistu dievkalpojumu, bet 16:00 gāju uz "Kristus pasaulei" dievkalpojumu. Tā es kādu laiku gāju uz "Kristus pasaulei", bet manu sirdi vairāk saistīja citas draudzes, likās, ka šeit nav tik forši kā tajās citās. Bet mana līdere Valmierā mājas grupā turpināja par mani uzticīgi lūgt, lai Dievs parāda, ka arī šajā draudzē ir Dievs un varena Dieva darbība, un tā es sāku saskatīt, ka arī šeit ir pravietojumi, lūgšanas, jaunieši un daudz interesanta un varens sprediķis katru svētdienu, kā arī pats labākais un vērtīgākais ko līdz šim esmu piedzīvojusi - mājas grupiņas ar īstu personīgo izaugsmi, mīlestību grupiņā. Tieši mājas grupiņā es pirmoreiz pa īstam sāku saprast, kas ir māceklība, kristīgo brāļu un māsu mīlestība savā starpā, evaņģelizācija un ko nozīmē "darīt par mācekļiem" jeb veidot jaunatgrieztos cilvēkus par patiesiem Dieva kalpiem.

Tikai šajā draudzē es pa īstam sapratu, kas ir garīgā cīņa, un es ieraudzīju īstu garīgo cīņu, kā sātans darbojas un kā viņu uzvarēt, kad, piemēram, cilvēks netiek uz mājas grupiņu, ka ir jādzen sātans prom un tā ir reālā cīņa. Un tikai šajā draudzē es sāku gavēt un kārtīgi lūgt par cilvēkiem un brīnumi notiek, jo Jēzus teica, ka bez gavēšanas un lūgšanas nevar!

Tikai šajā draudzē es ieguvu reālu ticību, ka arī mana ģimene kļūs par kristiešiem un ka mūsu draudzē daudziem radinieki atgriežas pie Dieva, tikai šeit es to daudz vairāk ieraudzīju.

Šeit es ieraudzīju, ka Dieva Vārds izplatās strauji, nevis 40 gadus tikai 40 cilvēki draudzē, bet reāli daudz mācekļu. Esmu laimīga, ka mūsu draudzē tik īsā laikā ir tik daudz cilvēku un tas ir tikai iesākums! Pēc augļiem var redzēt, ka šeit ir Dieva spēks!

Šajā draudzē es reāli cīnos ar grēku un to uzvaru, agrāk viena ar to cīnījos, bieži neveiksmīgi, bet tagad man ir mans līderis un īsti ticības biedri, mums draudzē grēks netiek slēpts un mīlēts, bet nāk gaismā un cilvēki atzīstas tajos un mainās.
Šajā draudzē es redzu, ka ir patiesi Dieva augļi, jo šeit cilvēku dzīves patiešām pārmainās, tas notiek gan kvantitatīvi – ir daudz cilvēku, gan arī kvalitatīvi - sakārtotas dzīves, atjaunotas laulības, atstāti grēki, laimīgi cilvēki, izmainīti raksturi, nav nabadzības, dziedinātas slimības.

Un to gan tikai šajā draudzē esmu ieguvusi - mērķus, plānus savai dzīvei no Dieva, jo agrāk nezināju, kas man jādara, kā jākalpo, cik daudz man būs augļi, bet tagad ir vīzija, skaidrība no Dieva. Agrāk tikai zināju, ka jāglābj cilvēki, bet tagad Dieva uzdevums ir ieguvis arī reālus plānus, mērķus, vīziju. Un tas nav mazsvarīgi, jo visa Bībele ir ar vīziju, mērķiem, plāniem, prioritāšu nospraušanu, bet kristīgā sabiedrība to kaut kā neievēro.

Šajā draudzē beidzot reāli redzu, ka Latvijā būs atmoda un kā atgriezt daudz, daudz cilvēku caur Dieva vareno spēku, lai cilvēki neiet uz elli. Priecājos, ka varu piedalīties šajā darbā.


Šajā draudzē redzu un saņemu patiesu Dieva mīlestību caur cilvēkiem, redzu neviltotu mīlestību, esmu laimīga, aprūpēta, man ir savs līderis, savs vadītājs tāpat kā Jēzus bija vadītājs saviem mācekļiem!!!


Vēl šī draudze ir unikāla, jo tikai šeit māca reāli un pieprasa, lai visiem būtu personīgas attiecības ar Dievu, jo šeit pa īstam saprot, ka mēs nedrīkstam būt kā vergi Dievam, bet kā bērni, kas vispirms ir attiecībās ar Tēvu un tikai tad kalpo, strādā Viņam. Tāpēc es slīpēju un spodrinu, nepārtraukti uzlaboju kvalitāti savam 2h lūgšanu laikam un Dievs jau man ir daudz atklājies, parādījis Savu mīlestību uz mani. Viņš šajā draudzē man ir parādījis, ka mīl mani, sapņo par mani, priecājas, ka Viņam ir daudz plānu manai dzīvei par manu kalpošanu, darbu, ģimeni, bērniem!

Es tiešām esmu bezgalīgi laimīga šajā draudzē un zem manis visa nosauktā ir simtiem reālu piemēru un liecību, kuras daudzas var atrast arī mūsu mājaslapā. Ja agrāk es, bīstoties no Dieva un caur sakostiem zobiem sāpēs un nomāktībā, varēju pateikt: "Esmu laimīga, man ir cerība un Dievs ir mana stiprā Klints", tad tagad es to varu teikt no sirds un patiesi ticot.

