Jāņa Caunes liecība
2010. gada marta inkaunterā es nonācu pavisam negaidot ar meitas Ivetas palīdzību. Tur pa šīm 3 dienām manā dzīvē notika daudz brīnumu. 

Dzīvoju nepareizi, grēkoju gan apzināti, gan neapzināti. Inkauntera laikā notika lielas pārmaiņas, es piedzimu no augšas, nokristījos. Es pilnībā tiku atbrīvots no alkohola. Man bija neārstējama muguras kaite, ārsti bija atteikušies no operācijas, atstājot mani likteņa varā, bet te trijās dienās es dabūju pilnīgu dziedināšanu. Man pazuda naids pret dēlu un citiem, saņēmu spēju piedot. Pazuda tieksme uzdzīvot un daudz citu sliktu lietu. Biju ļoti pārsteigts par to visu. 

Sāku braukt uz Saldus mājas grupu, tad uz draudzi Rīgā. Sāku arī lasīt Bībeli, Jauno Derību. Mācījos Bībeles skolā, pabeidzu to, sāku mācīties līderskolā un pabeidzu arī to. Nesen sāku vadīt savu mājas grupu Rembatē. 

Jūlijā man bija operācija (90% lielo kreisās puses asinsvadu bija ciet) un ārsti bija izbrīnījušies, ka esmu vēl dzīvs. Bet Dievs mani pasargāja un sargā vēl šodien. 

Pašlaik man ir personīgais laiks ar Dievu un vīzija 2011. gadam. Bez meitas un mācītāja palīdzības es to nebūtu sasniedzis un arī draudzes kalpotāju lielais atbalsts man ir ļoti palīdzējis. Esmu saņēmis lielu Dieva mīlestību, un es savukārt darīšu visu, lai to attaisnotu. 

