Mana liecība. 

Mani sauc Eva, ar Dievu esmu kopš 1989. gada. Tātad 20 gadus. Varu to komentēt divējādi

· no vienas puses man ir ļoti žēl, ka pa šiem 20 gadiem kristietībā es vēl neesmu tur, kur būtu varējusi būt.

· No otras – vienmēr visu šo laiku esmu piedzīvojusi fantastisku Dieva žēlastību būt Viņa vislabākajās draudzēs, mani vadītāji ir bijuši maksimāli nodevušies savā kalpošanā, un es varēju to mācīties.

· Rezultātā pirms nedaudz vairāk kā trim gadiem es, sākot radikāli meklēt personiskas attiecības ar Dievu, nonācu savas dzīves vislabākajā vietā – Mārča komandā! Tas notika īsi pirms tika dibināta draudze Rīgā. Tātad varu sacīt, ka no pirmsākumiem varu būt lieciniece šim apbrīnojamajam Dieva darbam – draudzes augšanai Bibliskā kārtībā, secībā un tāpēc neredzēti auglīgi.

Ticu un zinu, ka jau šodien visas manas lūgšanas ir pilnīgi atbildētas. Visi mani meklējumi šeit sastop savu piepildījumu. Un es sevī un visapkārt sev baudu Dieva Vārda burtisku piepildīšanos. Katrā savas dzīves un Debesu valstības jomā. Jo dzīvot man ir Kristus un mirt – ieguvums!

Manas svētības sākās 2007. gada maijā, kad sāku regulāri, ikdienas lūgšanu kambarī meklēt Dievu pašu. Tas izmainīja visu manu kristietību. Kas visradikālāk izpaužas, man ienākot draudzē Kristus Pasaulei.

Jauns mugurkauls – šajā draudzē nepastāv iespēja sacīt: nevaru, nemāku, nav laika, nezinu, aizmirsu, man nesanāca, neesmu vainīga… Katra uzdotā lieta jāizdara ar pilnu nodošanos, laikā, atbildīgi, nezaudējot kopskatu, rēķinoties un sadarbojoties ar citiem komandas biedriem. Vārdu sakot – īsta speciālo uzdevumu vienība, kur katram ir jābūt savā vietā, maksājot patiesu cenu. Rezultātā esmu iemantojusi jaunu izstaipījumu: veselībā, iekšējā stājā, autoritātē, raksturā, izvēlēs atbilstoši prioritātēm, attiecībās. Tas atnes auglību.

Gada pēdējā sarunā ar Mārci, kad bijām pārrunājuši kalpošanas aktualitātes par Ziemsvētku dievkalpojumiem, video, liecībām svētību dievkalpojumam utt., jutos gandarīta un vēlējos īsi pastāstīt, kā man gājis aizvadītajā grupiņas Neformālajā pasākumā. Bija palicis pavisam īss brītiņš un es metos stāstīt par brīnumu, kuru atklāju tikai gatavojoties pasākumam. Esmu daudzkāršojusies! Es sacīju Mārcim: iedomājies, tieši pirms gada mēs mājas grupiņā svinējām neformālo Ziemsvētku pasākumu, bijām kādi 15 cilvēki, knapi satilpām ap MG lielo galdu un bijām laimīgi kā traki. Tas bija mūsu lielākais pasākums. Gandrīz katram beidzot bija atnācis kāds cilvēks un dažam pat divi. Man bija atnākusi mamma, un mēs svinējām svētkus ar patiesi ģimenisku piesitienu. Man tas bija brīnums un Dieva pilnīgas uzticamības taustāms apliecinājums. Biju drosmīga kā lauva! Visu nākošo gadu katru neformālo pasākumu likām akcentu uz tuvāko oikosu, uz ģimenes cilvēku un tuvāko draugu aicināšanu. Rezultāts neparasts: neskatoties uz to, ka šie cilvēki burtiski draudzē neienāk, mājas grupā sākās ļaužu pieplūdums. Un mums nācās neskaitāmas reizes dalīties:

· martā sadalu savu atvērto grupu, izsūtu Janetu kā vadītāju, mana pašas grupa jau pēc mēneša atkal ir gandrīz pilna

· jūnijā atveram mājas grupu Balvos

· jūlija beigās atveram jauniešu mājas grupu, jo caur vasaras neformālajiem pasākumiem draudzē sāk nākt mg dalībnieku bērni un viņu draugi

· oktobrī vēlreiz sadalu savu mājas grupu

· rezultātā šī gada Ziemsvētku nef mēs svinam kopā 4 mājas grupas: mana, Janetas, Leongīnas, Ingas. Uz pasākumu atnāca 43 cilvēki. Vēl vairāki cilvēki bija atnākuši uz citiem draudzes pasākumiem, bet vairs neizvēlējās nef, pasākumu pārpilnības dēļ.

· Esmu daudzkāršojusies!!! Tik labs Dievs.

Par to visu saku Mārcim: es zinu, ka viss, ko Tu māci mums, darbojas burtiski, tik burtiski, kā katrs no mums to izvēlas pildīt: PAD (personīgas attiecības ar Dievu), Bībeles skola, Līderu skola, inkaunters, mājas grupa, mazie pienākumi, kalpošana draudzē, paklausība vadītajam. 

Kamēr es tā stāstu, mācītājs mani uz mirkli pārtrauc un saka: viss, to visu Tu sestdien stāstīsi svētību dievkalpojumā. 

Kā? Jā, pareizi. Lai gan es nevaru sacīt: es iemetu ziedojumā tik un tik to un to, un tāpēc man tagad ir tas un tas un man iet tā un tā. Esmu neizsakāmi svētīta.

Ko es esmu iesējusi pagājušajā gadā:

· iespēju strādāt labi atalgotu darbu. Drīz pēc ienākšanas draudzē aizgāju no uzņēmuma, kurā biju viens no vadošajiem darbiniekiem, un varēju ne tikai būt pati labi apgādāta, bet varēju piedāvāt darba iespējas daudziem citiem. Taču tas prasīja manu nodošanos un pārāk daudz mana laika. Izvēloties attiecības ar Dievu un kalpošanu Viņam atbilstoši draudzes mācībai, es atstāju savu labo darba vietu, un kad pienāca laiks meklēt jaunu darbu, prasīju Dievam tādu, ko varu savienot ar kalpošanu. Un Dievs deva: šodien strādāju par operāciju zāles sanitāri slimnīcā. Uz pusslodzi, četras dienas nedēļā no 9 – 14. Tas man ļauj no rīta lūgt, pēcpusdienā vadīt līderu grupu un mājas grupu, sazvanīties un satikties ar saviem komandas un grupiņas cilvēkiem, pārraudzīt draudzes video komandas kalpošanu, grāmatu galda kalpošanu un sekot līdzi vairāku citu mājas grupu vadīšanai Balvos un Bauskā.

· Atstāju savu skaisto dzīvokli ar dārzu. Apzināti samazinot ienākumus, ar kuriem man tagad pietiek desmitajai tiesai un pieticīgam dzīvoklim, man nācās atstāt skaisti izremontēto, ērto dzīvokli un tam piederīgo dārzu mājas pagalmā. Tieši pirms pusgada es pārcēlos uz dzīvokli ar daļējām ērtībām, krāsns apkuri pašā Rīgas centrā. Un skaidri apzinājos, ka man priekšā stāv pašrocīgi veicams remonts, iespējams vairāku gadu garumā, lai dzīvoklis sāktu izskatīties tāds, kurā var dzīvot un ievest citus cilvēkus. Taču es jau ar pirmo dienu šajā dzīvoklī sāku to izmantot kalpošanā: pirmkārt tajā tika atbrīvots stūris video studijai, lai ne mirkli netiktu pārtraukta šī svarīgā kalpošana. Man pašai īsti vietas šajā dzīvoklī nav joprojām. Taču lūdzot kopā ar mājas grupas dalībniekiem, es piedzīvoju neparastas svētības. Kā bez reāliem līdzekļiem dzīvoklis neparastā tempā kļūst ļoti skaists soli pa solim. Caur šo kopīgo remontēšanu iegūstu jaunus draugus, atklāju savu cilvēku prasmes un darba prieku. Tas viss mūs saliedē un dara par vēl labāku komandu labākas vietas veidošanai, kur var mājot Dieva klātbūtne un ienākt izsalkuši un izslāpuši cilvēki. Tas arī notiek! Dievs visu dara skaisti un skaistu! Apbrīnojami!

· Nogriezu sev jebkādas iespējas pati sevi apgādāt ar visnepieciešamāko – drēbēm, ēdienu, sab.transportu: mani ienākumi ļauj man samaksāt desmito tiesu un nosegt tikai dzīvokļa īri. Taču man ir arī jāģērbjas, jābrauc, jāiet pie friziera, jāmazgājas, jālieto elektrība, jākurina krāsns, jālieto telefons utml. Kad lūgšanā cīnījos par jaunā darba izvēli, es zināju, ka gadiem esmu atkal un atkal runājusi ar Dievu, ka vēlos pazīt Viņa burtisko apgādājumu, gribu riskēt! Laisties Viņa rokās. Vienlaikus zināju, ka tas nevar būt saistīts ar bezkaunīgu nestrādāšanu un sagaidīšanu, kad Dievs apgādās. Šoreiz man bija drosme paļauties uz Dievu visās piemetamajās lietās, no algas samaksājot tikai dzīvokļa īri.

Kopš jūnija man nekas nav trūcis! Man nav parādu par dzīvokli, esmu ne tikai paēdusi, bet pieņēmusies svarā, katru mēnesi slimnīcā man ir negaidītas piemaksas pie algas, kas ļauj vai nu samaksāt kādu no maksājumiem, vai nopirkt malku. Tieku neparasti svētīta ar skaistām drēbēm. Mana dzīvokļa remonts skaisti virzās uz priekšu. Tieku svētīta ar nepieciešamajiem materiāliem, idejām, darba rokām. Mans kalpošanas laiks netiek traucēts, un man apkārt ceļas cilvēki, kuri pieaug Dievā. Esmu laimīga!

· Iekšējs laimīgums: dzīvā ūdens straumes no manām miesām. Gadiem esot kalpošanā salīdzinoši labās draudzēs, man bija viena problēma: nepazinu pastāvīgu prieku ar Dievu. Pūles, nodošanos, kādu uzslavu, zināmas uzvaras – to jā, bet īsta prieka nebija, tikai intuitīva turēšanās Dieva darbā un Viņa cilvēku tuvumā. Dzīve kāpa kalnā un atkal slīdēja ielejā. Cēlos un kritu. Pirmo izmaiņu tajā ienesa lūgšanu kambaris. Laiks ar Dievu pašu radīja manī jaunu mugurkaulu, iekšēju stāju. Taču bija problēmas, kas palika. Bieži vien pašos nepiemērotākajos posmos, vecais cilvēks ņēma virsroku un žņaudza mani nost. Arī šajā draudzē mācītājam ir nācies vairākas reizes mani apturēt un stingri disciplinēt. Esmu piedzīvojusi ļoti stingru pārmācīšanu. Tas viss ir mani spiedis šaurajā ceļā, nevis prom no tā, un palīdzējis izvēlēties lielāku nodošanos, neskatoties uz cenu un vecā cilvēka nesaudzīgo noplēšanu. Tas nozīmē daudz kauna, publisku izgāšanos, pazemošanos. Laiks ar Dievu deva spēku izdarīt pareizus soļus un turpināt. Jau no pirmās dienas zinu, ka no šīs draudzes es prom neiešu. Nepieciešamības gadījumā varu sākt atkal no pēdējās solu rindas, no sagaidītāja, no vienkārša grupas dalībnieka, bet es neiešu prom no Dieva perfektās gribas, no Dieva Vārda burtiskas iemiesošanas ikdienā, mācības par personīgām attiecībām ar Dievu un māceklību, kas reāli izpaužas un nes augļus ik uz soļa. Pēc pēdējās miršanas, ejot paklausības soļus esmu ieguvusi ne tikai draudzīgākas attiecības ar savu vadītāju, bet arī neparastu burbuļojošu prieka avotu sevī. Tādu dīvainu laimīgumu. Tieši tādu, kā Jānis apraksta evaņģēlija 7, 38: kas Man tic, kā Rakstos sacīts, no viņa miesas plūdīs dzīva ūdens straumes! Es burbuļoju.

· Man apkārt ceļas cilvēki. Tas ir lielākais prieka avots manā dzīvē. Vēl tikai dažus gadus atpakaļ es skaidri apzinājos, ka neskatoties uz kristietības stāžu manā dzīvē, man nav patiesu sāpju par cilvēku bojā eju un vēlmes ziedot sevi citu celšanai, kad runa iet par neviegliem, problemātiskiem, man ne pārāk simpātiskiem cilvēkiem. Tas ir beidzies. Izejot cauri pašas neglītai publiskai miršanai, grēku atzīšanai, inkaunteram, sakāvēm, piedzīvojot, cik Dievs ir neizskaidrojami pacietīgs ar manu mazvērtību, lepnību, grēkiem, nolaidību, bezatbildību, neveiksmēm, paštaisnumu, nesavaldību… esmu kļuvusi pieejamāka, pacietīgāka, pazemīgāka. Un Dievs mani var sākt lietot tādu cilvēku dzīvēs, kuri vēl pirms gada no manis bēga vai turējās pa gabalu. Vairāki cilvēki, kuri gribēja atstāt draudzi, aizgāja no manas pašas mājas grupas, šodien ir atpakaļ, pieaug, mums veidojas uzticēšanās attiecības un mēs kļūstam par komandu. Dievs ir pavēlējis darot mācekļus, mums uzcelt no sevis pašiem kā dzīviem akmeņiem Dievam Namu. Pie tam to drīkstam darīt tikai tā, kā tas Kungs manam Vadītājam kalnā ir atklājis. Tā tas rakstīts Mozus otrajā grāmatā. Precīzi pēc Dieva norādījumiem. Katrs no manas komandas locekļiem zina un mācās palīdzēt man, lai es varu palīdzēt Mārcim uzcelt Dieva Namu tieši tā, kā Dievs to viņam uzticējis. Katrs, kurš grib to darīt pa savam, mums uzticētajam darbam nav derīgs. Mākslas darbā neviena kustība nedrīkst būt lieka! Es ceļos un ceļu ap sevi citus. Dārgu cenu maksājot. Ar gavilēm pļaujot!

· G12 darbojas. Man ir vīzija. Man ir vieta vīzijā. Man ir vislabākie palīgi, tieši kā Dieva Vārds to saka 1. Laiku 28, 21: un kopā ar Tevi visos darbos būs vīri, kas ir gudri un prasmīgi jebkurā darbā, un arī vadītāji un visi ļaudis, kas gatavi izpildīt tavas pavēles. 20 ..jo Dievs, Tas Kungs, mans Dievs būs ar Tevi; Viņš Tevi nepametīs un Viņš Tevi neatstās, kamēr vien tu nebūsi pabeidzis visus tā Kunga nama celšanas darbus. 2009. gada sākumā es pārņēmu no Mārča video apstrādi. Vairāk kā gadu veicu to pārsvarā viena, cilvēki, kuri mēģināja palīdzēt, drīz vien atkrita, jo šī kalpošana prasa būt tajā katru nedēļas nogali, tas nozīmē aizmirst par brīvām svētdienām. Lielākus pasākumus rīkojot, video apstrāde prasīja par 3 – 4 dienas, bieži vien arī naktis. Pamazām nāca klāt filmēšana ar 2 kamerām, kvalitātes prasības utt. 2010. gada pirmajā pusē, par to daudz lūdzot, video kalpošanā sāka ienākt labi palīgi. Šodien filmēšanā un video apstrādē kopā kalpo 5 – 6 cilvēki. Tā norit bieži vien cauru diennakti nedēļas nogalēs. Un rezultātu mēs varam redzēt gan mājas lapā, gan grāmatu galdā.

GG – draudzes grāmatu galds no pieticīgas pašu ierakstīto disku izplatīšanas ir izaudzis līdz kalpošanai ar vīziju, vairākām kalpotāju maiņām, pasūtīšanas iespējām. Un arī šeit ir iespēja pieaugt jauniem kalpotājiem.

Draudzes vizuālais tēls – man gan nav tiešas daļas pie skaistajiem un iespaidīgajiem draudzes noformējuma veidiem, tos visus sadarbībā ar mācītāju ievieš dzīvē Janeta. Taču Dievs atrada mani par derīgu ievest šo cilvēku draudzē, vīzijā, mājas grupiņā un tagad jau vadīt kā savas komandas līderi, kurš vada pats savu mājas grupiņu. Tas vairo manu prieku un pateicību Dievam. Paldies, mīļais Dievs! Tev viss izdodas tik skaisti! 

Tu dari mani derīgu, Tu esi mani dziedinājis un ievedis zāļainās ganībās. Mana sirds gavilē! Kopā ar Tevi esmu gatava iet uz priekšu, līdz maksimālai vīzijas iemiesošanai, cik Tu to būsi atvēlējis tieši man!

Eva Olševska
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