Indras Onzules liecība 
Šajā draudzē esmu tikai nepilnu gadu, bet tik daudz, cik esmu ieguvusi šī nepilnā gada laikā, to pat vārdos nevar izteikt.

Mana būtība, mana uztvere, mans dzīves veids ir pilnīgi izmainīts radikāli. Katru dienu man ir personīgas attiecības ar Dievu. Esmu laimīga. Mācos dzīvot tā, lai Dievam viss būtu patīkams, ko es daru, domāju, redzu, ēdu un dzeru.

Esmu ļoti pateicīga Dievam par savu garīgo vadītāju un par saviem jaunajiem cīņu biedriem.  

Viss sākās ar inkauteru. Tur dabūju patiesu brīvību, daudz uzzināju patiesībus un patiesība mani darīja brīvu! Tagad man ir jauni mērķi un jauna vīzija manai dzīvei. No tās dienas es zinu, uz kurieni virzos, sapņoju lielus sapņus un zinu, kā tos var sasniegt. 

Inkauterā tiku atbrīvota no kredīta, depresijas un liekā svara. Pirms tam man uz sejas metās lieli augoņi. Biju izstaigājusi visu ārstus, bet iemeslu viņi nespēja atklāt. Man bija lieli kompleksi, negribēju sarunāties ar cilvēkiem, jo redzēju, ka viņi parasti skatās uz manu seju, kurā bija neglītas, palielinātas poras un strutu pinnes klāja visu seju.

Tās ir tikai redzamas lietas, bet mana sirds tiek mainīta, katru dienu atrodoties lūgšanā, draudzē, mājās grupā. 
Ļoti daudzas rakstura īpašības tiek mainītas vai vispār noņemtas. Viena no tām ir lepnums, pie tā arvien strādāju un zinu, ka Dievs man palīdz un māca. Ne vienmēr tas ir viegli un patīkami, bet es zinu cik labs būs rezultāts, jo zinu, ka Dievs vienmēr, ja ir ko iesācis, pabeidz līdz galam. 
Mana dvēsele ir dziedināta no daudziem ievainojumiem, ar kuriem nekad nevarēju tik galā. Manī vairs nav mazvērtības un nepareizas domas. Esmu dziedināta ne tikai fiziskām kaitēm, bet arī no garīgas nospiestības un nevēlēšanās dzīvot. 

Līderu skola arī bija ļoti spēcīga. Tur māca tik daudzas patiesības, kuras ir sakopotas vienkopus. To vajadzētu noklausīties katram. Tas ir kaut kas īpašs un  dotās zināšanas ļauj iet uz priekšu ar ātrākiem soļiem.

Es mīlu Jēzu un draudzi „Kristus pasaulei”! Dievs ir ļoti labs!
