Luīzes Zvejas liecība
 „Kristus pasaulei” esmu kopš tās iesākuma, jau 3 gadus. Nokļuvu šeit laikā, kad manā dzīvē bija iestājies ļoti grūts posms. Kaut gan biju aktīva kristiete 10 gadus, piedzimusi no augšas un kopš tā laika apmeklējusi dzīvas, harizmātiskas draudzes, biju nokļuvusi situācijā, kad vairs neredzēju jēgu ne kristietībai, ne savai dzīvei kopumā. Dzīvoju ar absolūti reālu sajūtu, ka 35 gadu vecumā manā dzīvē viss ir beidzies. Atceros, raudāju katru dienu, un draugi baidījās, ka es neizdaru pašnāvību. 

Pēc laika manās rokās nokļuva Šidlovska disks un pateicoties tam, es sapratu, ka man ir jāmeklē Dievs. Sāku celties 30 min ātrāk un ar nelieliem izņēmumiem katru dienu pirms darba pavadīju laiku ar Dievu, lūdzot un lasot Bībeli. Un pamazām lietas sāka mainīties. Pēc vairākiem mēnešiem draugi mani pirmo reizi uzaicināja uz draudzi „Kristus pasaulei”. 

Šodien varu droši sacīt, ka Dievs mani ir atvedis uz vislabāko vietu, kur vien es jebkad būtu vēlējusies nokļūt un tam ir daudz iemeslu. 

Kopš esmu šajā draudzē, neesmu vairs nekad raudājusi no bezjēdzības un depresijas. Šeit esmu laimīga, jo daru to, kas, ir mans aicinājums un šeit pirmo reizi piedzīvoju tādu iekšēju, stingru pārliecību, ka esmu Dieva gribas centrā, jo daru to, ko grib Viņš. Tā ir vislabākā sajūta pasaulē!

Man jau sen bija vēlēšanās kalpot cilvēkiem personīgi, iedrošināt un palīdzēt kādam nākt pie Dieva, ienākt draudzē, un šeit es to varu darīt vislabākajā veidā caur mājas grupām.Turklāt ir tik iedrošinoši redzēt augļus savai kalpošanai, ka cilvēki ne tikai reizi pa reizei apmeklē draudzi, bet ienāk mājas grupā, sadraudzējas ar citiem un kļūst par īstiem Kristus mācekļiem. 

Esmu ļoti pateicīga Dievam, ka varu būt kopā ar cilvēkiem, kuri pa īstam meklē Dievu un nespēlē „baznīcās”, kuru vārdi sakrīt ar darbiem. Šeit ir reāli mērķi, patiesi draugi, īsta cīņa pret grēku, stingra disciplīna, dzīvi pārmainošs Dieva spēks un ļoti daudz patiesas Dieva mīlestības. 

Esot šeit, ir mainījies mans laiks ar Dievu, gan kvantitatīvi (tagad 2 stundas), gan arī kvalitatīvi. Aizbraucot uz inkaunteru pagājušā gada augustā, es saņēmu arī dziedināšanu no astmas, ar kuru biju slimojusi vairākus gadus. 

Visa mana dzīve ir ieguvusi pavisam jaunu jēgu un virzienu. Paldies Dievam, draugiem un manam mācītājam! Esmu laimīga (
