Maldas Lielgaidiņas liecība

Ko man devusi draudze "Kristus Pasaulei"

Sapratni par to, ka pats svarīgākais dzīvē ir attiecības ar Dievu - regulārs, disciplinēts laiks lūgšanu kambarī. Atklāju, ka lasīt Bībeli ir ļoti interesanti un aizraujoši!

Veselīgu mācību - uz ko balstās un kā veidojamas pareizas attiecības ar Dievu un cilvēkiem. Tā maina domāšanu - no vecās, reliģiskās domāšanas mācos domāt jaunā veidā.

Pirmoreiz savā dzīvē esmu draudzē, kurā ir konkrēta vīzija, mērķi, kā arī stratēģija un plāns kā šos mērķus sasniegt. Patīk, ka viss ir konkrēts un pārredzams. Nav  tukšas sapņošanas, bet ir reāla darbība ejot uz sapņiem. Un es varu tajā piedalīties.

Atklājums - G12 sistēma ir pats labākais un pilnīgākais veids kā kalpot cilvēkiem caur mājas grupām. Līdz šim man mājas grupu principi bija sveši un nesaistoši. Mūsu draudzē redzu to, cik efektīvas ir mājas grupas savā darbībā!

Ir piepildījušās ilgas slavēt un pielūgt Dievu slavēšanas komandā. Esmu pateicīga Dievam, ka varu mācīties spēlēt ģitāru un mācīties dziedāt. Un es gribu to darīt Dievam - labāk un labāk!

Varu teikt, ka - nav vairs bezjēdzīgas, garlaicīgas, vienmuļas un rutinētas dzīves - tā ir ieguvusi jēgu un krāsainību.

Pavadot vairāk laiku ar Dievu, mainās arī raksturs. Mazāk kurnēšanas un zūdīšanās - sirdī  vairāk miera.

Protams, viss notiek procesā, zinu, ka daudzas lietas manā dzīvē tagad un nākotnē ir atkarīgas no manas nodošanās, kā arī no pieņemtajiem lēmumiem un izdarītajām izvēlēm. Ne tikai no saprašanas, bet no darīšanas...

Draudze " Kristus Pasaulei" man ir mājas - manas garīgās mājas, kurās varu būt drošībā, esmu pārliecināta, ka tās ir pašas labākās mājas kādas man ir bijušas! Te varu saņemt visu labāko, visu vērtīgāko, visu vajadzīgāko! Te es varu pilnībā uzticēties savam mācītājam, jo viņš pazīst savu Tēvu. Te esmu ģimenē, un te ir Dievs!
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