Sandijas Vēzes liecība
Kad ienācu šajā draudzē, sapratu, ka draudzes mācība absolūti nesaskan ar manu pārliecību, ar to, kas man ir saprotams ar kristietību, ar iešanu Dieva ceļos. Taču zināju, ka Dieva griba man ir būt draudzē Kristus Pasaulei. Tā nu pieņēmu lēmumu atļaut Dievam sevi pārveidot uz Viņa podnieka ripas. Ceļš pie Patiesības nav bijis viegls, taču šodien esmu laimīga, jo redzu milzīgas izmaiņas sevī, savā dzīvē, savos draugos, draudzes cilvēkos un visapkārt.

Vairākus gadus mocījos ar grūtsirdību, nospiestību, kas ik pa laikam ļoti saasinājās. Tas sākās, kad biju izbraukusi studēt ārpus Latvijas. Ļoti ilgojos pēc mājām, pēc draugiem, pēc draudzes, pēc savas pilsētas. Tas radīja manā dvēselē lielu ievainojumu, jo, domāju, mēs neesam aicināti izbraukt no savas zemes, bet gan palikt te un darīt Dieva darbu. 

Atbraucu mājās un domāju, ka tagad mana dvēsele būs laimīga, taču nepareizais process bija jau iesācies. Biju jau pieradusi vesela gada garumā domāt bēdīgās, grūtsirdības pilnās domas. Biju pieradusi, ka esmu nospiesta un nelaimīga, taču neapzinājos, ka vaina ir manā domu dzīvē nevis ārējos apstākļos. Ienācu draudzē Kristus Pasaulei un viss sākās no gala. Mana dzīve bruka un juka, kalpošana juka, mans iekšējais cilvēks knapi eksistēja. Nevarēju klausīties, kad kādam iet labāk nekā man, jo tas man izsauca depresiju un raudāšanu. Dieva Vārds saka: kā viņš savā sirdī domā, tāds viņš ir /Sāl.pam.23:7/. Es esmu tas, ko es domāju un ar mani notiek tas, kam ticu un ko redzu savā acu priekšā. Gaidīju, kad beidzot izmainīsies ārējie apstākļi un kad beidzot varēšu būt laimīga, taču ārējie apstākļi nemainījās, bet viss palika arvien sliktāk.

Biju lūgusi Dievu par to, centos no tās visiem spēkiem atbrīvoties, taču mani centieni palika bez rezultāta. Šajā draudzē sapratu, ka nepietiek tikai ar aizlūgšanu, bet, ka manai dvēselei ir vajadzīga nopietna dziedināšana jeb glābšana. Sapratu, ka, slīgstot grūtsirdībā, neesmu spējīga patiesi iepazīt Dievu, Viņa mīlestību, dzirdēt Viņa balsi un iegūt patiesas attiecības ar Viņu. Redzēju, kā šī dvēseles slimība izposta manu kalpošanu, manas attiecības ar cilvēkiem, kā tā grauj mani pašu no iekšienes un manu dzīvi no ārpuses. Pateicoties labam vadītājam, pateicoties inkaunteriem un veselīgai draudzes mācībai, sapratu, kā rīkoties, lai Dievs varētu mani dziedināt. 
Dievs grib uzcelt manu iekšējo namu uz stipras klints, nevis uz brūkošām smiltīm. Bet stiprā klints ir Viņa Vārds. Ja es domāju negatīvas, neticības domas, tad mans iekšējais cilvēks nemitīgi brūk kā nams, celts uz smiltīm. Un dievs nevar man palīdzēt, jo nes pati visu izārdu. Dieva Vārds saka, ka domāt, runāt neticību, ir grēks. Nepareiza domu dzīve ir grēks. Atklāsmes grāmatā 22:15 teikts, ka Debesu valstībā netiek tie, kas runā un mīl melus. Ja es domāju un runāju neticības, vilšanās domas par sevi, tad es mīlu melus un atklāti nostājos pret Dieva Vārdu.
To visu es sapratu un pieņēmu lēmumu apzināti cīnīties ar savām domām. Es izvēlējos gan lūgšanu kambarī, gan ārpus tā domāt Dieva domas, Dieva Vārdu. Gan ejot pa ielu, gan ikdienas dzīvē es apzināti neļāvu nevienai negatīvai domai ienākt manā prātā un mani mocīt. Izveidoju tādu kā prāta filtru, kur filtrēju katru domu. Gāju Dieva vaiga priekšā ar pateicību, ko arī apzināti izvēlējos, lai gan šķita, ka man nav par ko pateikties. 

Esmu izcīnījusi uzvaru! Tā ir revolūcija manā uztverē par Dievu. Pirmkārt, esmu apguvusi cīņas mākslu, kā cīnīties pret grūtsirdību, pret nospiestību un depresiju, esmu kļuvusi Dieva Vārda darītāja! Otrkārt – redzu izmaiņas savā dvēselē, redzu izmaiņas kalpošanā un manās attiecībās ar Dievu. Pateicība Dievam!
