Sintijas Bašķeres liecība

Ticība Dievam manī ir bijusi vienmēr, kamēr vien sevi atceros. Arī draudzē (citā) esmu bijusi kopš bērnības - biju kristīta, iesvētīta un laulāta. Taču pienāca kāds brīdis, kad sapratu, ka nekas manā dzīvē īpaši nemainās. Problēmas, kas bija, tā arī palika – veselības problēmas, vīrs, kas mēdza lietot alkoholu un bieži pārmeta man, ka pārāk bieži braucu uz dievkalpojumiem (apmēram 1-2 reizes mēnesī). Bērni uz dievkalpojumiem brauca reti, tikai ar lielu pierunāšanu. Arī mana ticības dzīve bija remdena, man nebija regulāru attiecību ar Dievu, jo draudzē par to īpaši nemācīja. Man nebija ne spēka, ne arī gudrības, kā mainīt šo situāciju. Sapratu, ka kaut kas nav kārtībā, tā nevar būt, ka tas ir Dieva prāts! Kad sirds bija pilna, saucu uz Dievu, lai beidzot kaut kas mainās. Es vairs negribēju ar to visu samierināties.

Un tad sāka notikt lietas, kas tobrīd nemaz neizskatījās pēc Dieva prāta – vīrs zaudēja darbu, arī manā darba vietā izveidojās tāda situācija, ka tur negribēju vairs palikt. Turpināju saukt uz Dievu. Īsumā notika tā, ka Dievs mūs aizveda dzīvot un strādāt 150 km tālāk, nodrošinot mūs gan ar labu darbu, gan dzīvesvietu, gan ieveda mūs dzīvā draudzē - „Kristus pasaulei”.

Mūsu dzīve pāris gadu laikā ir mainījusies pilnīgi! Esot šajā draudzē, esmu pilnīgi dziedināta no migrēnas, manā ģimenē visi esam ar Dievu – ik dienas regulārās attiecībās ar Viņu, lasām Bībeli, lūdzam, kalpojam draudzē, vadām savu mājas grupu. Vīrs un dēls ir pilnīgi brīvi no alkohola un nikotīna atkarībām. Pirms kāda laika mans dēls guva muguras traumu, kuras rezultātā nonāca slimnīcā – gulēja gultā, nespēja ne sēdēt, ne staigāt. Taču, pateicoties lūgšanām draudzē, dēls pilnībā tika dziedināts. Pēc nepilnas nedēļas kustības pilnībā atjaunojās un līdz pat šodienai viss ir kārtībā. Kad pirmo reizi inkaunterā kopā ar vīru kalpojām, es tā pa īstam sapratu, ka Dievs ir dziedinājis arī mūsu attiecības, mūsu laulību, kura pirms dažiem gadiem bija reāli uz izjukšanas robežas (mums jau bija notikusi pirmā laulības šķiršanas tiesas sēde). Esmu aprūpēta, man ir garīgie vadītāji, kuri par mani rūpējas, lūdz un savukārt arī man ir uzticēti cilvēki, par kuriem es rūpējos un palīdzu pieaugt ticībā. Dievs ir brīnišķīgs - ikreiz, kad sanākam kopā mājas grupā, dalāmies ar to, ko Dievs ik dienas dara mūsu dzīvē, kopā lūdzam, slavējam un izejam garīgā cīņā. 

Esot šajā draudzē, manā dzīvē ir notikusi „garīgā revolūcija”, kas ir pilnīgi pārmainījusi gan mani, gan manus mīļos. Tagad mēs esam vienoti - vienoti Kristus armijā! Un atceramies, ka katra diena ir cīņa, cīņa kopā ar Jēzu. Tas ir liels spēks! Esmu laimīga, esot Dzīvā Dieva draudzē, kurā ir konkrēta vīzija, mērķi un stratēģija un galvenais - Dieva vadība. Es no visas sirds pateicos Dievam par Viņa neizsakāmo mīlestību un žēlastību un visu to, ko Viņš jau ir darījis un vēl darīs manā dzīvē! No sirds pateicos arī saviem mācītajiem Mārcim un Gannai Jencīšiem, kā arī visiem brāļiem un māsām draudzē „Kristus Pasaulei” par stiprinājumu, mīlestību un neatlaidību!

Lai Dievs mūs bagātīgi svētī un palīdz piepildīt Viņa dotos uzdevumus!

