Ivetas Mednes liecība

Lūgšanai ir spēks!

Vasaras vidū par mūsu ģimeni nolaidās liels negaisa mākonis. Mana mamma smagi saslima. Man nekas cits neatlika, kā sakārtot somu un doties atpakaļ uz laukiem. Tā kā mammas veselības stāvoklis mainījās ik dienas, ik stundas, ik minūtes, kādam bija ļoti svarīgi atrasties viņai blakus. Nolēmu iet līdz galam. Es ziedoju visu, visu, lai tikai varētu atrasties blakus mammai. Biju gatava atgriezties lauku realitātē. Savā pārziņā pārņemt  saimniecības lietas. Mainīju savus paradumus. Cēlos ļoti agri, pirms lauku sētā iestājās jebkāda rosība. Bija gandrīz kā sacensība, kurš pirmais - tētis pie lopiem vai es uz kambari pie Bībeles. Bija rīti, kad tētis bija pirmais. 

Tā kā pirms „Lielās” aizbraukšanas biju draudzes „ Kristus Pasaulei” mājas grupā, biju iemācījusies kā lūgt, tas tad man arī deva spēku iet uz priekšu un nezaudēt cerības. 

Nepagāja ilgs laiks, kad notika brīnums. Mamma sāka staigāt, atgriezās darbā. Taču neviens mēs nezinājām, cik smagu infarktu mamma ir pārdzīvojusi. ..

Pirms kāda mājas grupas neformālā pasākuma nolēmu ziedot lielāku naudas summu. Liku naudu kastītē un pie sevis nodomāju, Dievs dziedini manu mammu!

Pēc dienas saņēmu zvanu. Mamma bija bijusi pie ārsta. Ārsti pēc stāstītā neticēja, ka viņai bijis infarkts. Nekādu pēdu! „Ja nu vienīgi tas var būt Dieva brīnums!” 

Es no prieka raudāju. Biju jau samierinājusies, ka dzīvē tā notiek! Esmu ļoti, ļoti laimīga!

Šis personīgais piedzīvojums motivē mani mainīties! Iet uz priekšu. Meklēt Dievu vairāk un vairāk.
