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Draudzē "Kristus pasaulei" esmu nokļuvusi pateicoties mājas grupiņai, jo manas meitas skolotāja ir šai draudzē un viņa vada savu mājas grupiņu. Pāris reizes biju apmeklējusi šos pasākumus, bet nekad nebija vēlmes nākošreiz atkal iet. Reiz mana mazā meitiņa mani patiešām izmisīgi lūdzās, lai eju līdz uz mājas grupiņu. Man ļoti negribējās iet, bet pēc vairāku stundu lūgšanās beidzot piekritu aiziet un paklausīties. Tas bija laiks (2010. gada janvāris), kad paliku bez darba, tāpēc piekritu aiziet, jo tāpat mājās neko prātīgu nedarītu. Šo izvēli nenožēloju! Tā reize man bija ļoti īpaša, jo Dievs pieskārās manai dvēselei. Manī bija tādas trīsas, es burtiski vibrēju, un manī parādījās tādas slāpes pēc Dieva! Nevarēju sagaidīt nākamo nedēļu, kad atkal būs mājas grupiņa. Pārmaiņas manī bija tik ļoti krasas, ka pat tuvinieki no manis novērsās, bet, esot kopā ar Dievu, šīs grūtības ir pārvarētas. Tagad kopā ar abām meitām regulāri apmeklējam mājas grupu un dievkalpojumus. Arī vīrs vairs neiebilst, ka ejam šo ceļu, kaut gan pats vēl nevar sadūšoties atnākt mums līdz. Bet Dievs strādā un viss notiks, kad viņa sirds būs gatava iet šo ceļu. Novēlu arī Tev tiekties pēc Dieva!

Kādreiz domāju, ka kristiešiem nav izklaides iespējas, jo viss pasaulīgais ir grēcīgs. Jau pusaudžu gados man nepatika diskotēkas, jo nemācēju dejot un "gorīties" kā citi. Man bija kompleksi par savu augumu un par to, ko citi padomās par mani. Inkaunterā esmu atbrīvota no šiem kompleksiem un fiziskām kaitēm, nu varu arī stundu nodiskot Dievam par godu. Mūsu draudzei divreiz gadā notiek konferences. Tie ir svētki, kad var pamatīgi izlustēties! Protams, arī ikmēneša mājas grupu neformālie pasākumi ir skaisti atpūtas un sadraudzības mirkļi.

Kopš esmu pieņēmusi Jēzu par savu glābēju (2010. gada marta konferencē), manī ir ielijis tāds Dieva miers, ka es vairs neuztraucos par lietām, ko kādreiz būtu uztvērusi kā katastrofu. Uz visu skatos pilnīgi savādāk. Esmu daudz ko atmetusi no iepriekšējās dzīves, tagad dzīvoju Dievam. Esmu stipra Dievā un Dievs manī. Varu neticīgajiem liecināt par Dieva vadību manā dzīvē un tas sniedz tādu gandarījumu! Esmu Dievam izlūgusi darbu - tagad strādāju tur, kur vēlējos. Pamazām sāk piepildīties sirds slēptākās vēlmes. Ticu, ka Dievs mani lieto kā instrumentu, lai caur mani vēl daudzi neticīgie atgrieztos pie Viņa. Varbūt arī Tu?

Vēl kāda liecība. Šo pirmdien mans vīrs saņēma algu (skaidrā naudā). Mājupceļā viņa maks bija pazudis, izkritis no kabatas. Makā bija arī autovadītāja apliecība. Kad viņš piezvanīja un izstāstīja, kas noticis, manī nebija īpaša satraukuma, kaut pašiem makā tukšums. Es pateicos Dievam, ka Viņš visu kontrolē un atgriezīs maku ar tiesībām. Pirms gada es noteikti būtu "uzsprāgusi" , katra mana ķermeņa šūna būtu pilna ar naidu, es izteiktu dažādus pārmetumus, un tas vilktos nedēļām... Taču tagad es varu mierināt un stiprināt vīru, jo manas domas nav pie naudas, bet pie Dieva, un es zinu, ka Viņš savus bērnus neatstāj. Kā apstiprinājums, ka nauda nav pats svarīgākais dzīvē man bija tas, ka vakar redzēju, kā cilvēkiem nodeg māja. Ārā ziema, bet viņiem nav ne drēbju, ne ēdiena, ne pajumtes. Tā tiešām ir liela nelaime. Un šodien (trešdien) man, rakstot šo liecību, zvana vīrs un saka, ka maks ar tiesībām ir atradies. Viss nokārtojies. Dievs tiešām ir labs un visuvarens! 

Esmu pateicīga Dievam, ka esmu nokļuvusi dzīvā draudzē, kur iemāca dzīvot tā, kā to darījis Jēzus. Mums katru dienu ir laiks ar Dievu, mūsu mācītājs pazīst katru savas draudzes locekli. Draudzē un mājas grupā izjūtu, ka par mani patiesi rūpējas. Tā ir garīga un fiziska aprūpe, kad kopā risinām savas problēmas, lūdzam par mūsu vajadzībām. Kādreiz nezināju, ko mainīt savā dzīvē. Tagad zinu - man bija vajadzīgs Dievs, dzīva ticība un pilnīga paļaušanās uz savu debesu Tēvu.

Maini savu dzīvi, pievienojies mūsu draudzei un būsi kopā ar dzīvu Dievu!

