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Esmu draudzē jau pusotru gadu. Kad iepazinos ar savu vīru, nemaz nezināju, ka viņa ģimene ir kristieši. Tas man bija jauks pārsteigums, kad pirmo reizi tiku atvesta uz mājas grupiņu. Man tas viss iepatikās, pamazām sāku tuvoties Dievam, sāku apmeklēt dievkalpojumus. Man patīk, ka uz Dievu vienmēr var paļauties, Viņš ir tik labs!

Kad mācījos tehnikumā, man bija ļoti tuvas attiecības ar Dievu, skolā bija dažādi atgadījumi, kad Dievs darbojās manā dzīvē. Viņš palīdzēja mācībās, Svētais Gars vadīja mani dažādos kontroldarbos un ieskaitēs. Ir tik jauka sajūta, ka tu zini, ka tev ir uz ko paļauties un tavs prāts ir mierīgs, jo visas bailes un satraukumu tu vari atdot Dievam.

Lielu Dieva klātbūtni izjutu, gatavojoties kāzām, jo noliekot kāzu datumu, nezināju, ka tas sakrīt ar vienu no maniem eksāmeniem. Kāzu ielūgumi bija jau izsūtīti un es biju nonākusi krustcelēs. Jautāju savai skolotājai, ko lai daru - domāju, ka viņa būs pretimnākoša, bet viņa man atbildēja: „Vai nu tu apprecēsies, vai arī skolu pabeigsi tikai nākamgad”. Protams, biju šokēta, bet kādu gan citu atbildi varēja sagaidīt no pasaulīga cilvēka, kad velns sāk trakot? Velns negribēja pieļaut, ka jauni cilvēki grib sākt pareizu dzīvi ar Kristu. Mums bija visi Dieva ieroči un mēs tos likām lietā, mēs lūdzām, lai Dievs izmaina šo situāciju, jo Viņam taču nekas nav neiespējams. Mums bija arī 3 dienu gavēnis, kas pastiprināja mūsu lūgšanu spēku. Iznākums tam visam bija tāds, ka Dievs ir varens un situācija tika izmainīta, es veiksmīgi apprecējos un pabeidzu skolu, jo eksāmenu varēju nokārtot citā dienā.

Dievs ir labs un Viņš mums neuzgriež muguru, kad to izdara ģimene vai draugi. Tas Kungs palīdzēs tev jebkurā situācijā, vajag tikai lūgt un būt ar Viņu attiecībās vienmēr.

